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معرفی یک کالا برای خرید یا یک نوشته برای 
مطالعه، معرفی یک فرهنگ را در خود مستتر 
دارد. کلیدی‌ترین چیزی که باید پیشنهاد بدهم 
موضوعی کلی‌ست: مطالعه‌ی این ژورنال با نگاهی 
عمومی تحت‌عنوان فرهنگ و کالاهایش. توصیه‌ی 
من آشنایی با اشتباهات رایج در خرید آنلاین 
است؛ کالای ضروری فرهنگ دیجیتال.

وقت دادن اولین پیشنهاد به شما برای مجله‌ای که 
یک گروه حرفه‌ای مطبوعاتی زمان زیادی را برای 

درآوردن آن گذاشته‌اند، گزینه‌ی تقلب از دادن تنها 
»یک پیشنهاد« به‌طورحتم باید باز باشد. 

پیشنهادم تمام مجله است. صفحه‌به‌صفحه‌اش، 
چون روی برگ‌برگ آن بچه‌ها وقت و انرژی فراوانی 
گذاشته‌اند. ورقش که بزنید، خودتان خواهید دید. 

نیاز زرین‌بخش خسرو  نقیبی

معاون سردبیر سردبیر 

به همه‌ی شما اطمینان می‌دهم این 
روزها بهترین وقت خریدن تبلت است. 
تبلت‌ها به دوران اوج کارایی خود 
رسیده‌اند و برعکس در پایین‌ترین 
بازه‌ی قیمتی خود هستند. راهنمای 
خرید سهی ابراهیم شیرازی نقشه‌ی 
رسیدن به گنجی است که این روزها 
لازم‌اش دارید.

نیما رسول‌زاده

مدیر ارشد محتوای دیجی‌کالا
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پیشنهادم میان مطالب این شماره، نخستینِ آن‌هاست. 
نوشته‌ای در حوزه‌ی نجوم از مهدی مومن‌زاده با عنوان 

»سال چه‌گونه تحویل می‌شود؟« که اطلاعات تازه‌ای برای 
خودم داشت و البته که نوشته‌های خوب، طراح را هم برای 

آراستن صفحه سرحال می‌آورد. به‌محضی که این صفحه 
را ورق بزنید، خواهید دید درباره‌ی چه حرف می‌زنم.
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انسان‌ها از گذشته‌های بسیار دور، حرکت خورشید 
در گنبد آسمان را دنبال می‌کردند. آن‌ها به دقت 
تغییر طول روز و شب را زیر نظر داشتند. در اعصار بعد، 
کشاورزی آن‌ها وابستگی زیادی به همین زمان‌سنجی 
داشت. مردمان قدیم می‌دیدند که در روزهای مختلف 
سال، مدت زمان حضور خورشید در آسمان متفاوت 
است. انسان‌ها متوجه شده بودند زمان‌هایی که هوا 
گرم‌تر است، خورشید حضور بیشتری در آسمان دارد 
و زمان‌هایی که هوا سردتر است، مدت زمان حضور 
خورشید در آسمان کمتر است. به نوعی آن‌ها شاهد 
بودند که در ایام مختلف، خورشید قوس‌های بزرگتر یا 

کوچک‌تری را در آسمان می‌پیماید.
انسان‌ها توانسته بودند آن دو روزی که خورشید 
کمترین و بیشترین حضور را در آسمان دارد ثبت 
کنند. آن دو روز به ترتیب روزهای اول زمستان و 
تابستان هستند. در سال دو روز هم وجود داشت 
که زمان حضور خورشید در آسمان برابر با زمان عدم 
حضورش بود؛ یعنی زمانی که طول شب و روز تقریبا 
برابر است. این‌ها، روزهای اول بهار و پاییز هستند. 
شروع بهار مصادف با پایان برف و یخبندان زمستان 
بود و مردمان قدیم )و البته امروز( می‌توانستند کار 
و بار کشاورزی خود را دوباره شروع کنند. به همین 
مناسبت در بسیاری از تمدن‌ها و فرهنگ‌ها، روز اول 

بهار را جشن می‌گرفتند.
البته انسان‌های هزاران سال پیش، از اتفاقی که واقعا 
در فضا رخ می‌داد خبر نداشتند، ولی بعدها با پیشرفت 
نجوم و پیدایش مدل کیهان‌شناسی زمین مرکزی، 
توانستند خیلی دقیق محاسبات مربوط به حرکت 
خورشید را انجام دهند. آن‌ها لحظه‌ی دقیقی را که 
از نظر نجومی بهار آغاز می‌شود »اعتدال بهاری«، 
لحظه‌ی دقیقی را که از نظر نجومی تابستان آغاز 
می‌شود »انقلاب تابستانی«، لحظه‌ی دقیقی را که 
از نظر نجومی پاییز آغاز می‌شود »اعتدال پاییزی« 
و لحظه‌ی دقیقی را که از نظر نجومی زمستان آغاز 
می‌شود »انقلاب زمستانی« نامیدند. مثلا اگر از دید 
زمین مرکزی منجمان قدیم نگاه کنیم، اعتدال بهاری 
درست زمانی رخ می‌دهد که خورشید استوای سماوی 
را در حرکت از سمت جنوب به شمال آن، قطع می‌کند. 
استوای سماوی دایره‌ی فرضی بزرگی بر کره‌ی آسمان 
و در راستای استوای زمین است که آسمان را به دو 
نیمکره‌ی شمالی و جنوبی تقسیم می‌کند. در ضمن 
انقلاب زمستانی زمانی است که ما شب یلدا را جشن 

می‌گیریم.

ساعت‌ها و دقیقه‌ها می‌گذرند و به لحظه‌ی 
تحویل سال نزدیک می‌شویم. لحظه‌ای که در 
تقویم ایرانی آن را نقطه‌ی گذر به سال جدید 

می‌دانیم. جالب است که برخلاف سال نوی 
بسیاری از کشورها و فرهنگ‌ها، شروع سال 

نوی ایرانی ریشه‌ی کاملا علمی دارد. ما درست 
زمانی را جشن می‌گیریم که یک پدیده‌ی 
جالب فضایی رخ می‌دهد؛ پدیده‌ای به نام 

 Vernal( »رسیدن به نقطه‌ی »اعتدال بهاری
Equinox(. زمانی که زمستان تمام می‌شود و 
فصل رویش دوباره‌ی زمین فرا می‌رسد. امسال 

این اتفاق راس ساعت ۸ صبح روز یکم فروردین 
رخ می‌دهد. این سوال پیش می‌آید که اعتدال 
بهاری چیست و سال چگونه تحویل می‌شود؟ 

مهدی مؤمن‌زاده



اعتدال بهاری نیمکره‌ی شمالی، نشان‌گر شروع بهار در 
نیمکره‌ی شمالی و شروع پاییز در نیمکره‌ی جنوبی است. در 

این زمان زاویه‌ی هر دو نیمکره نسبت به خورشید، برابر 
است و بنابراین به صورت یکسان نور خورشید را دریافت 
می‌کنند. اعتدال بهاری سال ۲۰۱۶ در ۲۰ مارس و ساعت 
۴:۳۰ به وقت جهانی یا ۸:۰۰ صبح روز یک فروردین به 
وقت تهران رخ می‌دهد. دقیقا زمانی که ما در نیمکره‌ی 
شمالی آن را اعتدال بهاری می‌دانیم؛ زمانی که دیگر از 
سرمای زمستان خلاص می‌شویم و هوا گرم و مطبوع 

می‌شود. البته نه به آن گرمی که در انقلاب تابستانی و 
روزها و هفته‌های بعد از آن تجربه می‌کنیم. می‌توان گفت 

که این لحظه، بهترین زمان برای انتخاب به عنوان مبدا 
تقویم سالیانه است. زمانی که زمین از خواب زمستانی بیدار 

می‌شود و طبیعت شروع به فعالیت دوباره می‌کند.

اکنون به خوبی مي‌دانیم 
که زمین و دیگر سیاره‌ها به 
دور خورشید می‌چرخند. 
همه‌ی سیارات منظومه‌ی 

شمسی تقریبا در یک صفحه 
به دور خورشید گردش می‌کنند. 

یعنی این‌که اگر خورشید را در مرکز 
یک ساعت عقربه‌ای بگذاریم، سیارات 

منظومه‌ی شمسی نوک هرکدام از عقربه‌ها هستند 
و همه‌ی آن‌ها در یک صفحه می‌گردند. مثلا هیچ‌کدام از عقربه‌ها 

به یک‌باره با زاویه‌ی  ۳۰، ۴۰ یا ۹۰ درجه نسبت به بقیه‌ی عقربه‌ها، دور مرکز ساعت 
نمی‌چرخند.

زمین به جز مدار خورشید، حول یک محور فرضی هم می‌چرخد که این محور 
از قطبینش رد می‌شود. این محور فرضی نسبت به صفحه‌ی منظومه‌ی شمسی 
که به آن صفحه‌ی دایره‌البروجی می‌گویند،  23/5 درجه انحراف دارد. مثل این 
است که یک سیب بردارید و به صورت عمودی یک مداد در آن فرو کنید تا 
مداد از دو قسمت بالا و پایین سیب، یعنی جایی که ساقه‌ی آن بیرون 
زده و البته قسمت انتهایی سیب خارج شود. سپس 
آن را  23/5 درجه نسبت به زاویه‌ی عمود 
کج و شروع به چرخاندن مداد کنید.
امتداد محور زمین یا همان کجی 
مداد همیشه به یک سمت 
فضا است )اکنون تقریبا به 
سمت ستاره‌ی قطبی( 
و با چرخش در مدار 
خورشید، سوی آن 

تغییر نمی‌کند. 

کج بودن محور زمین، سوی همیشگی آن به یک طرف و گردش به دور خورشید 
باعث به‌وجود آمدن فصل‌ها می‌شود. یعنی در زمانی از سال، نور خورشید 
با زاویه‌ی مستقیم به نیمکره‌ی شمالی و زاویه‌ی مایل به نیمکره‌ی جنوبی 
می‌تابد. این دقیقا زمانی‌ست که در نیمکره‌ی شمالی تابستان و در نیمکره‌ی 
جنوبی زمستان است. مثلا در لحظه‌ی انقلاب تابستانی، نور خورشید با زاویه‌ی 
‌۹۰درجه به عرض جغرافیایی 23/5 درجه‌ی شمالی می‌تابد. بالعکس این هم رخ 
می‌دهد. زمانی که نور خورشید مستقیم به نیمکره‌ی جنوبی و مایل به نیمکره‌ی 
شمالی می‌خورد، تابستان نیمکره‌ی جنوبی و زمستان نیمکره‌ی شمالی است. ولی 
حالت‌های میانه‌ای هم وجود دارند. در این حالت‌های میانی، نور خورشید با زاویه‌ی 
یکسان به نیمکره‌ی جنوبی و شمالی می‌خورد. در این موقع، نیمکره‌ی شمالی یا 
جنوبی در فصل بهار یا پاییز قرار دارند. در اعتدال ماه مارس )اعتدال بهاری نیمکره‌ي 
شمالی و اعتدال پاییزی نیمکره‌ی جنوبی(، خورشید با زاویه‌ی ۹۰ درجه به استوای زمین 
می‌تابد و تابش آن به عرض‌های جغرافیایی بالاتر و پایین‌تر مایل است. در لاتین به اعتدال، 

Equinox گفته می‌شود که به معنی شب‌های مساوی )Equal Nights(است.
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مشتری
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قطب جنوب

شمال سماوی

جنوب سماوی

در اعتدال بهاری طول روز و 
شب با هم برابر است.

بهار

تابستان پاییز

زمستان

در اعتدال پاییزی طول روز و 
شب با هم برابر است.

تابستان در 
بلندترین روز 
نیمکره شمالی 
آغاز می شود.

زمستان در 
کوتاه ترین روز 
نیمکره شمالی 
آغاز می شود.

اعتدال پاییزی

انقلاب تابستانیانقلاب زمستانی

0

مدار قطبی

استوا مدار رجعت شمالی

شمال

مدار قطبی

مدار رجعت جنوبی
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هر ساله به‌‌ویژه در روزهای پایانی سال، 
برخی کمپین‌های دوست‌دار محیط‌زیست 
نسخه‌ای تازه برای ایرانی‌ها می‌پیچند. یک 
بار قرار است ماهی قرمز نخریم چرا که عده‌ای 
آن را به چینی‌ها نسبت می‌دهند، یک بار 
قرار است سبزی‌پلو ماهی نخوریم چرا که 
ماهی موجود زنده است و خوردن ماهی یعنی 
کشتن یک موجود زنده، یک بار قرار است 
سبزه نکاریم و به‌جای آن نهال بکاریم و به 
همین ترتیب اگر ادامه دهیم، حتماً روزی فرا 
خواهد رسید که نه سین هفت‌سینی برای‌مان 
به‌جا می‌ماند و نه احتمالاً سیزده‌به‌دری!

فرناز حیدری

6



به‌عنوان یک عضو خیلی کوچک از جامعه‌ی محیط‌زیست باور دارم که 
بسیاری از کمپین‌های محیط‌زیستی سال‌های اخیر نه‌تنها دردی را از 
محیط‌زیست ایران دوا نکرده‌اند بلکه شاید بر مصائب آن هم افزوده‌اند. 
همین چند ماه پیش کمپینی در سطح دیجیتال به راه افتاد که از مردم 
دعوت می‌کرد، هنگامی که به طبیعت می‌روند با خود بذر یک گیاه را ببرند 
و در دامان طبیعت بکارند. این کمپین خوش و آب رنگ دوست‌دار محیط‌زیست را می‌توان به صورت یک فرشته 
با باطن دیو تشبیه کرد، می‌پرسید چرا؟ پاسخ آن را باید در فاجعه‌ای به نام نقش گونه‌های بیگانه و غیربومی در 

تخریب محیط‌زیست جستجو کرد.

 گاهی اوقات معصومیت و زیبایی ظاهری یک ایده بهترین دلیل ما برای 
توجیه نادانسته‌ها است. این واقعیت که معرفی گونه‌های جدید به یک 
زیست‌گاه غیر از زیست‌گاه طبیعی‌اش بیشتر تهدید است تا فرصت، به طور 
مشخص ریشه در تجارب عملی متعدد دارد که در سراسر جهان رقم خورده 
است. نمونه‌ی خیلی ساده و ملموس آن در ایران، معرفی گیاهی به نام آزولا 
در تالاب انزلی است. این گیاه جهت بالابردن کیفیت مزارع و از کامبوج واقع در جنوب‌شرقی آسیا به ایران وارد 
شد. آزولا در ظاهر بی‌خطر که خشک‌شده‌ی آن حتی مصرف خوراک دامی دارد، در مرحله‌ی مطالعات اولیه از 
استخرهای مخصوص خارج و ابتدا به انزلی وارد شد و در اندک زمانی به دلیل نداشتن کنترل طبیعی به آن‌چنان 
دردسری تبدیل شد که برخی از تالاب‌های بین‌المللی همچون انزلی و دیگر تالاب‌های شمال کشور را مورد تهدید 
جدی قرار داد. گسترش بدون حد و مرز این گیاه را که با گیاهان بومی در جذب نور، مواد غذایی، حرارت و حتی 

آب رقابت می‌کند می‌توان یکی از تاسف‌آورترین تجارب زیست‌محیطی کشور عنوان کرد. 
اصل ماجرا این‌جاست که آزولا در کامبوج و ویتنام دشمن طبیعی خود را دارد و لذا میزان آن در یک حد مشخص 
کنترل می‌شود اما این دشمن طبیعی در اکوسیستم ایران وجود ندارد، در نتیجه ضررهای بی‌حد و مرزی را نه 
تنها بر پیکره‌ی کشاورزی و برنج‌کاری که بر طبیعت بکر کشور ما وارد کرده، چنان‌چه هنوز که هنوز است هیچ 
راه‌حل قطعی برای ریشه‌کن‌کردن این دردسر پرهزینه یافت نشده است. حال تصور کنید که ما به‌جای سبزه‌ی 
عید امسال بذر یک گیاه، هرچند نوع مثمر آن مثل پرتقال را در اولین سفر نوروزی در دل طبیعت بکاریم. آیا 
طبیعت می‌تواند حضور این میهمان ناخوانده را تحمل کند؟ نمی‌دانیم. آیا یک گیاه غیربومی می‌تواند در طبیعت 

و زیست‌گاهی غیر از زیست‌گاه اصلی مشکل‌ساز شود؟ بله، این احتمال وجود دارد. 

اگر از دیدگاه سنت و آیین به مساله نگاه کنیم، این واقعیت ملموس را 
درمی‌یابیم که هر ملت، هر قوم و هر کشور آیین‌های خاص خود را دارد 
که اغلب آن آیین‌ها ریشه در تاریخ دارند. اسپانیایی‌های بخش خودمختار 
والنسیا در شهر بونیول جشنی به نام توماتینا )La Tomatina( دارندکه در 
آخرین چهارشنبه‌ی ماه اوت برگزار می‌شود. در این جشن اسپانیایی‌ها گوجه‌فرنگی به یکدیگر پرتاب می‌کنند. 
قدمت جشن گوجه‌فرنگی به سال ۱۹۴۵میلادی برمی‌گردد و اسپانیایی‌ها به‌شدت نسبت به آن متعصب 
هستند. سوال این‌جاست که آیا پرتاب گوجه‌فرنگی به یک‌دیگر عقلانی است؟ شاید نباشد. آیا این‌کار یک کار 
محیط‌زیستی است؟ می‌تواند نباشد اما مساله این‌جاست که این یک سنت خاص است که اسپانیایی‌ها به آن 
ارج می‌نهند. در نظر داشته باشید که اسپانیایی‌ها از طرفداران دوآتشه‌ی محیط‌زیست هستند و سال‌هاست 

که پروژه‌ها و طرح‌های متعدد و نوآورانه‌ی زیست‌محیطی را در کشورشان اجرا می‌کنند.  
کاشت سبزه‌ی عید نیز نزد ما ایرانی‌ها یک سنت و رسم دیرینه است که معنا و مفهومی بس زیباتر از جشن 
گوجه‌فرنگی اسپانیایی‌ها دارد. ما ایرانی‌ها با کاشت سبزه، امید را در قلب زمستان می‌کاریم پس شاید شایسته 
است که نهال بکاریم اما نه به جای سبزه عید، نه در زیست‌گاهی غیر از زیست‌گاه اصلی آن. شاید قشنگ‌تر 
باشد که به‌جای تغییر سنت‌ها عادات خوب دیگر مثل صرفه‌جویی در مصرف آب، زباله نریختن در دل طبیعت، 

قطع نکردن درخت و بالاخره احترام به مادر طبیعت را بیاموزیم.

چند سالی است که ستادهای محیط‌زیست و توسعه‌ی پایدار شهرداری‌ها 
در غرفه‌های خاص برخی از بوستان‌ها سبزه‌ی شهروندان را تحویل 
می‌گیرند و آن‌ها را بازیافت و به‌عنوان کود مصرف می‌کنند. بنابراین 
اگر شما نیز از آن‌دسته از کسانی هستید که می‌خواهند سبزه‌ی عید را 
حتماً سر سفره‌شان داشته باشند، نگران نباشید. شما می‌توانید با تحویل 
سبزه‌های‌تان به شهرداری گامی در راستای حفظ محیط‌زیست بردارید.

گندم، عدس و باقی حبوبات از مرسوم‌ترین اقلامی 
هستند که برای سبز کردن سبزه‌ی عید از آن‌ها 

استفاده می‌شود. کمپین کاشت نهال می‌گوید که 
هر ساله شش میلیارد تومان پول به‌خاطر سبزه‌های 

عید و متعاقب آن میزان زیادی آب هدر می‌رود. 
آیا این آمار واقعیت دارد؟ نمی‌دانیم. کاشت نهال 

مرکبات در باغچه ایده‌ی قشنگی است و شاید 
خیلی بهتر از کاشتن آن در دل طبیعت باشد اما اگر 

شما هم از آن‌دسته کسانی هستید که می‌خواهند 
سبزه‌ی عیدشان پربارتر باشد با ما همراه باشید تا 

چند نکته کلیدی را به شما یادآور شویم:

مقدار دلخواه عدس را باید ۱۵ روز مانده 
به عید به مدت ۴۸ ساعت در آب خیس 
کرد. تعویض آب اغلب ضرورت ندارد 
مگر در حد دو  یا حداکثر سه بار. حتی 

می‌توانید آب دورریز را پای گلدان‌های‌تان بریزید 
تا شاداب‌تر شوند. ۴۸ ساعت تا ۷۲ ساعت هم باید 

عدس را در دستمال مرطوب نگاه دارید، بسته به 
این که چه زمانی عدس‌ها جوانه بزنند. گه‌گاه به 
عدس‌ها کمی آب بپاشید. سپس آن را در ظرفی 

مناسب که البته چندان هم گود نیست، قرار دهید 
و روی آن را مثل تپه درست کنید یعنی قسمت 

مرکزی می‌باید حجم بیشتری عدس داشته باشد. 
چند روز روی آن را با دستمال مرطوب نگاه دارید 

و سپس هر روز به مقدار کم آب دهید.

 طریقه‌ی سبز کردن گندم مشابه عدس 
است اما زمان خیساندن آن دیرتر و تقریباً 

یک هفته مانده به عید است. 

 سبز کردن ماش شاید به نسبت سخت‌تر 
باشد. ابتدا باید مقدار دلخواه ماش را 

درون کاسه‌ای بریزید و به اندازه‌ی دو بند 
انگشت آب روی آن‌ بریزید، پس از تقریباً  چهار 
روز ماش‌ها سفید می‌شوند. آن‌ها را داخل پارچه 
نخی بریزید. بعد از دو یا شاید سه روز که جوانه 

زدند، آن‌ها را درون ظرفی که از قبل ته آن لایه‌ای 
از پنبه گذاشته‌اید بریزید و پخش کنید. سپس 

روی ماش‌ها را با پارچه‌ای خیس بپوشانید؛ پس 
از دو روز دستمال را از روی ماش‌ها بردارید و تا 
حدی که مرطوب بمانند روی آن‌ها آب اسپری 
کنید و در جایی نزدیک نور آفتاب قرار دهید تا 

کم‌کم رشد کنند.

 مهمترین نکته‌ی سبزه سبز کردن این 
است که به آب کمتری احتیاج دارند. شما 

هرچه‌قدر که آب بیشتری به سبزه‌تان 
بدهید، به لجن‌کردن زیر آن کمک کرده‌اید. آب 
کم نه‌تنها سبزه‌ی شما را پر خواهد کرد از بوی بد 

گندیدگی آن هم جلوگیری می‌کند.

نوروز امروزی
 و سنت‌هایی که 
باید حفظ شوند

گونه‌های بیگانه 
علیه 

محیط‌زیست 

با سبزه می‌توان
 به محیط‌زیست 

کمک کرد

سبزه‌ی عید
 بکاریم یا نه؟  

چطور سبزه بکاریم
 که سبزتر و زیباتر شود؟ 

1

2
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ماهیان قرمز خوش آب و رنگی که هر سال نزدیک عید سر و کله‌شان در گل‌فروشی‌ها و بساط دست‌فروشان پیدا می‌شود، چند سالی است که 
دیگر چندان مثل سابق طرف‌دار ندارند. برخی معتقدند که ماهی‌های قرمز به گواه تاریخ با سنت سفره‌ی هفت‌سین بیگانه و متعلق به فرهنگ 

کشور چین هستند. شاید بد نباشد اگر اندکی بیشتر درباره‌ی ماهی قرمز بدانیم و آن‌گاه در مورد خریدن یا نخریدن آن تصمیم بگیریم.

وقت خریدن ماهی‌‌های قرمز یادتان 
باشد؛ آن ها موجود زنده‌اند
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بسیاری از ما ایرانی‌ها چندسال است برای سفره‌ی 
هفت‌سین ماهی قرمز نمی‌خریم که این‌کار از 
بعضی جهات بسیار درست است. واقعیت این 
است که بسیاری از ما در روزهای نزدیک عید 

صرفاً شیفته‌ی زیبایی آن‌ها می‌شویم اما تنها چند 
روز از عید می‌گذرد و از آن دل‌زده می‌شویم. 

اغلب ما ماهی را می‌خریم بدون آنکه به نیازهای 
زیستی‌اش توجه کنیم. 

گاهی دل‌زدگی ما از آن‌ها به حدی است که 
در اولین نهر یا رودخانه یا حتی دریا و دریاچه 

رهاسازی‌شان می‌کنیم. رها کردن ماهی در استخر 
یک پارک شاید کار درستی باشد اما در طبیعت، 
بدون‌تردید یک اشتباه بزرگ است. ما می‌توانیم 

ماهی بخریم اما به هیچ‌وجه نباید آن را در طبیعت 
رهاسازی کنیم چرا که این‌کار بزرگ‌ترین ظلم 
به سایر موجودات است. ماهی کوچک و زیبای 

شما می‌تواند و قابلیت آن را دارد که در طبیعت به 
راحتی تبدیل به آفت شود.

این دقیقاً به خود شما بستگی دارد که ماهی بخرید 
یا نخرید. شما می‌توانید ماهی بخرید، اگر جای 

نگهداری مناسب آن را دارید، اگر زمان و علاقه 
برای نگهداری‌اش دارید، اگر در طبیعت رهایش 

نمی‌کنید، اگر در صورت بروز مشکل با دام‌پزشک 
مشورت می‌کنید و مهم‌تر از همه این‌که اگر 
درباره‌ی نیازهای زیستی آن مطالعه می‌کنید.

ماهی قرمز را نباید صرفاً به بهانه شب عید خرید. 
ماهی قرمز یک موجود زنده است و هر موجود زنده 

نیازهای خاص زیستی دارد. این‌که ما چقدر در 
حفظ آداب و سنت‌های‌مان کوشا باشیم یک طرف 
قضیه است و مسوولیت‌پذیری نسبت به هر موجود 

زنده، طرف دیگر ماجرا. سنت‌های ما نمی‌گویند 
که ماهی را از سر سفره هفت‌سین بردارید چون 

ایرانی نیست؛ سنت‌های ما و هم‌چنین تاریخ ما 
همیشه با آغوش باز به استقبال هدایا رفته‌اند؛ 

همانطور که در سنگ‌نگاره‌های تخت‌جمشید 
می‌بینید. در ایام شادباش نوروزی هندی‌ها، 

زرنگی‌ها و رخجی‌ها، ایونی‌ها، کاپادوکیه‌ای‌ها، 
سغدی‌ها و خوارزمی‌ها، لیدیایی‌ها، سکایی‌ها، 

سوری‌ها، بابلی‌ها و بسیاری اقوام دیگر برای 
ایرانی‌ها هدیه می‌آوردند و با آغوش باز از آنها 

استقبال می‌شد. همانطور که هندی‌ها چای را به 
ما هدیه دادند و نوشیدن چای هم‌اکنون جزئی 

خدشه‌ناپذیر از آداب ما ایرانی‌ها است بنابراین 
ما می‌توانیم ماهی‌ قرمز را هم در سفره‌های 

نوروزی‌مان داشته باشیم اما تنها با رعایت این 
شرط این که نیازهای زیستی ماهی‌های قرمز را 

خوب بشناسیم.

ماهی قرمز بخریم یا نخریم؟   

بسیاری باور دارند که قرار دادن ماهی قرمز بر سر سفره‌ی 
هفت‌سین هیچ پیشینه‌ی تاریخی ندارد. شاهد این مدعی 
نیز تابلوی مشهور کمال‌الملک از سفره‌ی هفت‌سین است 
که در آن نشانی از ماهی قرمز دیده نمی‌شود. بر این اساس 
قدمت حضور ماهی قرمز در سفره ایرانی‌ها را می‌توان چیزی 
در حدود ۱۰۰ سال تخمین زد. جدا از بعُد تاریخی مساله، خرید ماهی قرمز را بسیاری مصداق 
بارز حیوان‌آزاری می‌دانند که این مساله نیز جای تعمق دارد. ماهی قرمز یا همان ماهی طلایی 
)Goldfish( با نام علمی )Carassius auratus( در اصل گونه‌ای است که خاستگاه جغرافیایی 
آن کشور چین است اما هم‌اکنون در آکواریوم‌ها، استخرهای تزئینی و حتی طبیعت سراسر دنیا 
می‌توان آن را سراغ گرفت که مورد آخر نامطلوب است. این گونه از نظر زیست‌محیطی یک 

حیوان خانگی )Pet( است.
یک حیوان اگر در گروه حیوانات خانگی دسته‌بندی شود باید تعدادی شرط اصلی و فرعی داشته باشد 
که البته شرایط فرعی بسته به منطقه‌ی جغرافیایی یعنی کشور، استان و ... متفاو‌تند. شروط اصلی 
این‌که حیوانی، حیوان خانگی محسوب شود این است که نخست، بیماری‌های مشترک آن با انسان 
قابل‌پیشگیری و کنترل باشد. دوم، لزوماً در اسارت زادآوری کرده و تکثیرشده باشد؛ یعنی حیواناتی 
که از طبیعت گرفته می‌شوند، به هیچ‌عنوان نمی‌توانند حیوان خانگی باشند و هم‌چنین حیوانات 
بومی یک منطقه‌ی جغرافیایی نمی‌توانند به‌عنوان حیوان خانگی در همان منطقه نگهداری شوند. 
سوم این‌که حیوانی می‌تواند خانگی باشد که در زمره‌ی حیوانات در معرض خطر انقراض نباشد. از 
آن‌جا که ماهی‌های قرمز در ابعاد قابل‌ملاحظه و به شکل گسترده در استخرهای پرورش ماهی تکثیر 
می‌شوند و ضمناً واجد شروط مذکور هستند پس از نظر زیست‌محیطی، نگهداری آن‌ها به‌عنوان 

حیوان خانگی تحت شرایط درست و کنترل‌شده ممنوعیت ندارد. 

استخرهای پرورش ماهی قرمز در سراسر دنیا هر ساله 
میلیون‌ها ماهی را به بازارهای مختلف عرضه می‌کنند. 
همان‌طور که همه می‌دانیم، بازار خرید و فروش را تقاضا رونق 
می‌دهد. خرید و فروش گونه‌های بومی و بالاخص گونه‌های 
در معرض خطر حیات‌وحش موضوعی کاملاً غیرقانونی است؛ 
یعنی اگر شما یک بچه سنجاب ایرانی یا سمندر کایزر یا 
لاک‌پشت لاک‌نرم بخرید، نه‌تنها کار غیرقانونی کرده‌اید بلکه با خرید آن به حیات‌وحش ایران نیز 
ضرر زده‌اید. اما بحث گونه‌های خانگی از اساس با این موضوع متفاوت است.حیوان خانگی مثل ماهی 
قرمز نیازهای خاص زیستی دارد. در اصل تفاوت‌های فیزیولوژیکی، آناتومیکی، درمانی و دام‌پزشکی 
مهم‌ترین عامل طبقه‌بندی و تفکیک حیوانات خانگی به دو گروه معمولی و خاص هستند. مشکل 
اغلب ما عدم تشخیص همین تفاوت‌ها است؛ نحوه‌ی نگهداری از حیوانات مختلف را به نوعی یکسان 
تصور می‌کنیم در حالی‌که به‌‌طورمثال خرگوش، خوکچه هندی و همستر به‌عنوان حیوانات خانگی 
خاص نیازهای زیستی متفاوتی دارند. همین وضعیت در مورد ماهی‌های قرمز نیز صادق است. 

ماهی قرمز به‌عنوان یک حیوان خانگی به غذا نیاز دارد یعنی 
اگر شما همین فردا یک ماهی قرمز خریدید، باید حتماً غذای 
آن را هم بخرید. این باور که ماهی قرمز به غذا نیاز ندارد یک 
باور کاملاً غلط است. غذای این ماهی‌ها اغلب کرم‌های خشک 
و فریزشده‌ی خاصی از نوع )Tubifex(، لارو حشرات، کرم‌های خونی، دافنی )یک نوع جانور بندپا 
و سخت‌پوست(، نوعی میگوی خاص موسوم به )Brineshrimp(، نخودفرنگی پخته و کاهو به 
شکل کاملاً خرد و ریزشده است. در حقیقت ماهی‌های قرمز دقیقاً همان چیزی را می‌خورند که 
سایر ماهی‌ها از آنها تغذیه می‌کنند.یک ماهی قرمز در اسارت می‌تواند ۳۰ سال هم عمر کند اما چرا 
ماهی‌های قرمز اغلب به سرعت در تنگ‌های بلورین ما تلف می‌شوند؟ پاسخ این سوال ساده است: 
نگهداری در شرایط نامناسب. در دنیا صدها واریته‌ی مختلف از ماهی قرمز وجود دارد که هر کدام 
از نظر ترکیب رنگی و حتی خصوصیات فیزیکی بسیار با یکدیگر فرق دارند. در حقیقت اصل ماجرا 
همین‌جاست؛ برخی شرایط خاص می‌توانند برای یک نوع مناسب اما برای دیگری کاملاً مضر باشند. 
آب ماهیان قرمزی که در اسارت نگه داشته‌می‌شوند، می‌باید دست کم دوبار در هفته عوض شود. 
ماهی‌های قرمز به‌شدت از گیاهان آبی زنده استقبال و حتی از آنها تغذیه می‌کنند. بنابراین نگهداری 
ماهی قرمز در یک تنگ کوچک و خالی از هرگونه عنصر حیات‌بخش زیستی یک کار کاملاً اشتباه است. 
ماهی‌های قرمز از نظر درجه‌حرارت آب و محیط پیرامونی، طیف تحمل به نسبت قابل قبولی دارند. 
آن‌ها می‌توانند آب خیلی سرد و در مرز نقطه‌ی انجماد تا آبی با درجه‌حرارت ۳۰ درجه‌ی سانتیگراد را 
تحمل کنند اما حرارت بالاتر از ۳۰ درجه به طور قطع برای آن‌ها مشکل‌ساز است. واریته‌هایی مانند 
Orandas، سر شیری‌ها، Ranchu، Veiltails و ... که بیشتر از سایرین خرید و فروش می‌شوند، 

تنها در آبی دوام می‌آورند که دمای آن از محیط پیرامونی‌اش کمتر نباشد. 

ماهیان قرمز
حیوان خانگی 

هستند

نگهداری اصولی 
 مهم‌ترین

  شرط داشتن 
حیوان خانگی

ماهی‌قرمز را 
زجرکش نکنید
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هفت‌سین ما
در شروع سال خورشیدی مگر می‌شود برای یک ایرانی

  با پیشنهادی جز آن‌چه که به »هفت سین« مربوط است آغاز کرد؟



هفت‌سین، سفره‌ی آیینی ما است؛ سفره‌ای ایرانی 
برای همه‌ی اعضای خانواده تا دورش بنشینند و در کنار 

هم سال را تحویل کنند. اگر شما از آن دسته افرادی 
هستید که سفره‌ی هفت‌سین‌تان تمام ایام نوروز در 

خانه‌تان پهن است و چیدمان آن برای‌تان اهمیت 
زیادی دارد، دیجی‌کالا یک سفره‌‌ی هفت‌سین به شما 
پیشنهاد می‌دهد. کالاهای این سفره‌ی هفت‌سین در 

باقی ایام سال هم به کار شما خواهند آمد.

محبوبه افتخاری

دبیر بخش راهنما

عکس : آتلیه دیجی‌کالا
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مرسوم است که در لحظه‌ی سال تحویل 
سراغ حافظ برویم و از لسان‌الغیب 
درباره‌ی سال آینده بپرسیم. برگه‌های 
دیوان حافظ انتشارات میردشتی گلاسه 
با تذهیب‌کاری اساتیدی هم‌چون 
علیرضا آقامیری و امیر طهماسبی است.

جلد این دیوان حافظ از چرم مصنوعی 
و زرکوب است که در یک قاب چرمی 
بسیار زیبا با نقوش برجسته قرارگرفته 
است. رنگ و طراحی جلد این دیوان 
حافظ با طراحی جلد قرآن کریم 
هم‌خوانی دارد و ترکیب هماهنگی را 
سر سفره‌ی هفت‌سین‌تان به وجود 
می‌آورد.

دیوان حافظ

قرآن کریم

  قطع این حافظ 
وزیری است. یعنی 

کمی از یک ورق 
A4 بزرگ‌تر و برای 
دست به دست شدن 

و حافظ‌خوانی در 
شب‌های یلدا و نوروز 

مناسب است.

قرآن کریم مهم‌ترین کتابی است که در خانه‌‌های 
ایرانیان مسلمان وجود دارد و زیوری پربرکت 

بر سفره‌ی هفت‌سین است. قرآنی که ما به شما 
پیشنهاد می‌کنیم، چاپی نفیس با ورق‌های 

گلاسه‌ی لبه‌ی طلایی و تذهیب‌کاری دارد. این 
قرآن ترجمه‌ی دکتر مهدی الهی‌قمشه‌ای است که 

بسیاری از ما او را با سخنرانی‌هایش درباره‌ی 
عرفان اسلامی و ادبیات کهن می‌شناسیم.
قطع این قرآن کریم وزیری است. به بیان 

ساده‌تر، اندازه صفحات آن کمی از 
یک ورق A4 بزرگ‌تر است.

  این قرآن کریم قابی از جنس چوب 
دارد. روکش این قاب مانند جلد کتاب 
از چرم مصنوعی است که با نقش‌های 
زرکوب تزیین شده است. نقش‌ها و نام 
قرآن به شکل برجسته روی جلد حک 
شده است.

   این حافظ علاوه بر 
زبان فارسی ترجمه‌ی 

انگلیسی هم دارد. 
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رومیزی ترمه هاشمی طرح الوان

شکلات‌خوری قلم‌زنی مدل پایه‌دار

یک شکلات‌خوری قلم‌زنی مسی می‌تواند  
هارمونی زیبایی در این سفره‌ی هفت‌سین 

ایجاد ‌کند. مدل پایه‌دار شکلات‌خوری 
قلم‌زنی طراحی آن را کلاسیک کرده و 

گل‌های قلم‌زنی‌شده‌ی روی آن با گل‌های 
قاب آینه هماهنگی دارد. 

اگر نگران اندازه‌ی این شکلات‌خوری 
هستید، خیال‌تان راحت باشد که ارتفاع 

شکلات‌خوری مدل پایه‌دار تقریباً به اندازه‌ی 
یک کف دست است. دهانه‌ی شکلات‌خوری 

  قطر دهانه‌ ۹ سانتی‌مترهم کمی بلندتر از انگشت اشاره است. 
  جنس شکلات‌خوری قلم‌زنی 
مدل پایه‌دار از مس است. رنگ 
زیبای مسی آن درخشندگی خوبی 
به چیدمان سفره‌ی هفت‌سین‌تان 
می‌دهد. مخصوصا این که امسال 
لحظه‌ی سال تحویل صبح است و 
زیبایی این شکلات‌خوری زیر نور 
طبیعی بیشتر هم خواهد شد.

یک رومیزی رنگارنگ از جنس پارچه‌ی 
ترمه، با بافت ظریف جلوه‌ای زیبا به میز 

هفت‌سین‌تان می‌بخشد. ترمه یکی از 
دست‌بافته‌های ظریف ایرانی است و طرح 
بته‌جقه از طرح‌های اصلی ترمه محسوب 

می‌شود. رومیزی ترمه طرح الوان از بافته‌های 
گروه ترمه‌ی هاشمی در شهر یزد است. 

درحال‌حاضر ترمه‌ی هاشمی، ترمه‌ی رضایی 
و ترمه‌ی حسینی در شهر یزد از برندهای مهم 

تولید ترمه‌اند.
لبه‌های این اثر با استفاده از یک نوار مغزی 

طلایی‌رنگ دوخته شده که از آسیب‌رسیدن 
به لبه‌های پارچه جلوگیری می‌کند. هم‌چنین 

آستری به رنگ زرشکی برای این اثر انتخاب 
شده که علاوه‌بر محافظت از قسمت پشت 
ترمه به استقامت رومیزی کمک می‌کند.

  با توجه به ابعاد این رومیزی، 
می‌توان آن را برای میزهای 
چهارنفره هم استفاده کرد.

  کیفیت بافت و تنوع رنگی بالای این رومیزی 
قیمت نسبتا بالای آن را توجیه می‌کند. هرچه 
ترمه رنگارنگ‌تر و تراکم نخ به‌‎کاررفته در یک 
واحد آن بیشتر باشد، ارزش‌مندتر است.

17 CM

500gr
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میز شام باشکوه مهمانی پسر پادشاه در کارتون سیندرلا را 
یادتان است؟ میزی با شمع‌های بلند و باریک که برق طمع 
به چشم نامادری سیندرلا انداخت. شمعدانی‌های سیلویا 
مدل DD224 با پایه‌های کوتاه و شمع‌های بند و باریک 
می‌توانند میز شام‌ شما را همان قدر باشکوه کنند.
اندازه‌ی هر کدام از شمعدانی‌های سیلویا از پیوتر است. 
پیوتر آلیاژی است که از ترکیب قلع و مس ساخته می‌شود. 
برای طول عمر اجناس پیوتر بهتر است آن‌ها را با آب و مایع 
صابون و ابر بشویید و وسایل تیز و خشن با آن‌ها برخورد 
نکنند. شمعدان‌های سیلویا را با مواد شیمیایی نباید شست 
تا رنگ‌شان از بین نرود و ثابت بماند.

شمعدان سیلویا 

آینه‌ی قلم‌زنی طرح گل و مرغ ساده

734gr

 14 × ۱۰.۵ × ۱۰.۵  
سانتی متر

  مناسب برای 
شمع‌هایی با قطر 
۲.۳ سانتی‌متر

2 تکه

2

آینه برای ما شرقی‌ها نماد پیدایش و روشنایی است و به همین 
دلیل آن را روی سفره‌ی هفت‌سین می‌گذاریم. آینه‌ی قلم‌زنی 
با رنگ نقره‌ای و طرح سنتی گل و مرغ گزینه‌ی مناسبی برای 

سفره‌ی باستانی ما ایرانی‌ها است. 
جنس آینه‌ی قلم‌زنی از برنج است که با لعاب نقره پوشانده شده 

است. قاب آینه از نوع تاج‌دار است و در کنار شمعدانی‌های سیلویا 
ترکیب زیبایی برای سفره‌ی هفت‌سین‌تان به‌وجود می‌آورد.

  آینه‌ی قلم‌زنی طرح گل و مرغ 
یک پایه در پشتش برای نگه‌داشتن 

آینه روی زمین دارد.

4.630

  آینه‌ی قلم‌زنی طرح گل 
و مرغ اثر یکی از استادان 
شناخته‌شده‌ی قلمزنی 
اصفهان خرم‌نژاد است. 

66 × 50 CM
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گلدان فیروزه‌کوب مدل گیلاسی

462grکاسه سرامیکی گالری ساتگین طرح برگ

522gr

6 تکه

6 از اجزای اصلی سفره‌ی هفت‌سین کاسه‌های یک‌شکلی است که سماق 
و سرکه و سکه را در آن می‌چینند. کاسه‌های کوچک طرح برگ گالری 

ساتگین انتخاب خوبی برای چیدمان سفره‌ی هفت‌سین است. 
جنس سرامیکی این کاسه‌ها با آینه، شمعدان، گلدان و شکلا‌ت‌خوری مسی 
هارمونی زیبایی ایجاد می‌کند.عمق این کاسه‌ها حدود سه سانتی‌متر است 

و به دلیل لعاب سرامیکی می‌شود به‌ راحتی آن را در ماشین‌ظرف‌شویی 
گذاشت. اگر از آن دسته افرادی هستید که می‌خواهید سرویسی مخصوص 

هفت‌سین داشته باشید و در روزهای دیگر سال از این کاسه‌های کوچک 
استفاده‌ی چندانی نمی‌کنید، کیفیت متوسط این کاسه‌ها با توجه به 

قیمت‌شان کاملًا مناسب است.
   از این مجموعه می‌توانید برای 
پذیرایی از میهمان و ریختن آجیل یا 
چیزهایی مانند این هم استفاده کنید. 

وزن هر کاسه 75 گرم
وزن کل 462 گرم

  استفاده از این مجموعه به‌عنوان ظروف 
هفت‌سین می‌تواند حال و هوای سفره‌ی 

هفت‌سین‌تان را کاملاً سنتی کند.

بهار از آن فصل‌هایی است که ما را ترغیب می‌‌کند 
بی‌دلیل گل بخریم و در گلدان بگذاریم. گلدان 

فیروزه‌کوب مدل گیلاسی با فیروزه‌های مرغوب 
نیشابور، رنگ آبی و مسی زیبایی دارد که با سرخی 

گل رز یا سفیدی گل مریم هارمونی چشم‌نوازی 
ایجاد می‌کند. 

هنر فیروزه‌کوبی حدود هفتاد سال است که در ایران 
مرسوم شده است. قطب اصلی هنر فیروزه‌کوبی 

در ایران استان خراسان و شهر نیشابور بود. بعد از 
گذشت زمان هنرمندان اصفهانی نیز در این هنر 

به مهارت رسیدند. سنگ‌های فیروزه‌ی گلدان 
فیروزه‌کوب مدل گیلاسی به وسیله‌ی دست 

جاگذاری و چسبانده شده‌اند. جنس بدنه‌ی گلدان 
فیروزه‌کوب مدل گیلاسی از مس مرغوب و براق 

است.

  فیروزه‌کوبی از هنرهای 
صنایع دستی است که با 
نشاندن قطعات کوچک سنگ 
فیروزه به شکل موزاییک 
روی سطح ظروف و زیورآلات 
ساخته می‌شود. یادتان باشد 
که هر چه فاصله‌ی بین قطعات 
فیروزه‌ی کوبیده‌شده کمتر 
باشد، کیفیت و ارزش آن 
بیشتر است.

  این گلدان فیروزه‌کوب کار 
دست استاد آقاجانی از هنرمندان 
به‌نام  اصفهان است.

27 CM



ابزارهای کارآمد، زیبا یا برندی معتبر؟برای چیدن میزکارتان هرکدام از این 
ویژگی‌ها که مهم  باشد، پیشنهاد‌های هیجان‌انگیزی برای‌تان داریم



خرده‌ریزهای میز کار بعد از مدتی تکراری و فرسوده 
می‌شوند و این حس فرسودگی را به صاحب‌شان هم 

منتقل می‌کنند. بهتر است هر از گاهی میز کارتان 
را سر و سامان دهید. یک قاب عکس یا یک گلدان 
کوچک روی میز کار می‌تواند روحیه‌بخش باشد تا 

کارتان را با انرژی بهتری شروع کنید. 
در صفحه‌ی لوازم اداری رومیزی دیجی‌کالا می‌توانید 

لوازم مورد نیاز روی میز کارتان را انتخاب کنید، 
کیفیت و قیمتش را با محصولات مشابه دیگر مقایسه 

کنید و درنهایت هرآنچه که روی میز کار به آن احتیاج 
دارید، سفارش دهید. 

در فروشگاه اینترنتی دیجی‌کالا  تنوع کاملی از 
لوازم‌التحریر و کالاهای اداری ازجمله‌ برند‌هایی 

معتبر مثل نووس، بیک، اونر و ایگل وجود دارند و از 
بین این برندها می‌توانید کالای‌تان را انتخاب کنید.

عکس : آتلیه دیجی‌کالا
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)Avision( اسکنر دستی ای‌ویژن

ماوس بی‌‌سیم لاجیتک

هیچ‌ فکرش را می‌کردید که زمانی دستگاه اسکنر به آن بزرگی تبدیل به دستگاه 
کوچک قابل‌حمل شود؟ این اتفاق در اسکنر دستی و قابل حمل ای‌ویژن 
)Avision( افتاده است.اسکنر ای‌ویژن )Avision(  به دو صورت دستی و کاغذی 
است. یعنی علاوه بر این که می‌شود با حرکت دست عکس یا نوشته‌ای را اسکن 
کرد، قسمتی هم برای اسکن کاغذی به اندازه‌ی A4 دارد. دستگاه اسکنر ای‌ویژن 
)Avision(  قابلیت استفاده از باتری را دارد. بنابراین در مواقعی که احتیاج به 
اسکن کاغذ ندارید می‌توانید فقط دستگاه اسکنر را با خودتان حمل کنید.اسکنر 
ای‌ویژن )Avision(  برای محقق‌ها و دانشجو‌هایی که مشغول نوشتن پایان‌نامه‌ 
هستند بسیار کاربردی است. مخصوصاً برای آن‌هایی که منابع تحقیق‌شان 
کتاب‌خانه‌‌ای است و به جای کپی‌کردن صفحه‌ها می‌توانند از این اسکنر 

  وزن پایه‌ی اسکنر ای‌ویژن ۴۱۳گرم است. این استفاده کنند.
پایه بهتر است همیشه همراه‌تان باشد چون هم خود 
دستگاه اسکنر را شارژ می‌کند و  هم قسمت مکش 
کاغذ اسکنر در این پایه طراحی شده است.

16MB

USB 2.0

1.8in 

0.66

0.075

  0/6 ثانیه سرعت اسکن 
سیاه و سفید برای هر برگ

  1/6 ثانیه سرعت اسکن رنگی برای هر برگ

دیگر عمر ماوس‌های باسیم تمام شده و 
موش‌های بی‌سیم جای‌شان را گرفته‌اند. 

ماوس بی‌‌سیم لاجیتک مدل M185 بسیار 
جمع و جور و سبک است.

ماوس بی‌‌سیم لاجیتک مدل M185 یک 
دریافت کننده‌ی USB بسیار کوچک دارد 
که در قسمت جلوی بدنه جای می‌گیرد. 

بنابراین برای استفاده در کنار لپ‌تاپ، برای 
جابه‌جایی‌ و همراه داشتن در هر زمان و 

مکانی ایده‌آل است.

 برای این که عمر باتری بیشتر 
شود یک دکمه برای روشن و 
خاموش کردن ماوس در زیر 
آن تعبیه شده تا در زمانی که از 
ماوس استفاده نمی‌کنید آن را 
خاموش کنید. 

12months

  ماوس بی‌‌سیم لاجیتک M185 یک ماوس 
بسیار خوش‌دست با اندازه‌ی جمع و جور و وزن 

سبک است و برای آن‌هایی که لپ‌تاپ حمل 
می‌کنند و عادت به کار کردن با ماوس دارند، 

انتخاب مناسبی است.
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روان‌نویس لامی مدل Tipo Chromeکره‌ی جغرافیایی بستار

دفتر یادداشت لامی طرح چرمی

خیلی‌ها یادداشت‌های‌شان را در نوت موبایل و تبلت 
یادداشت می‌کنند، اما هنوز هم بسیاری از ما برای 
یادداشت‌برداری روزانه‌مان به دفترچه‌‌ یادداشت لازم 
داریم. دفتر یادداشت لامی طرح چرمی با ابعادی به 
اندازه‌ی یک کف دست، یک دفتر یادداشت کوچک 
همراه است. جنس چرم باکیفیت این دفترچه باعث 
می‌شود دفترچه‌یادداشت از هم باز نشود. 

اتاق مطالعه‌ی خانه‌ی اشرافی سریال نارنیا یادتان است؟ در همان اتاقی که بچه‌ها از داخل کمدش به 
دنیای عجیب و غریب نارنیا می‌رفتند، یک کره‌ی زمین بود که بچه‌ها روی آن دنبال جایی به نام نارنیا 

می‌گشتند. البته روی کره‌ی جغرافیایی بستار هم نارنیا را پیدا نخواهید کرد. اما به جایش می‌توانید چراغ 
داخل آن را روشن کنید و در اتاق کارتان تخیل‌تان را به کار بیندازید و در مدت چند ساعت جهانگرد 

شوید. کره‌ی جغرافیایی بستار می‌تواند یکی از وسایل تزیینی اتاق کار یا اتاق خواب‌تان باشد.

کابوس آن‌هایی که روان‌نویس در کیف‌شان  می‌گذارند 
این است که جوهر روان‌نویس پس بدهد و روزگار کیف و 

وسایل داخلش را به رنگ خودش دربیاورد. کیفیت و جنس 
روان‌نویس لامی مدل Tipo Chrome تضمین شده است و 

می‌توانید با خیال راحت آن را در کیف‌تان بگذارید.
جنس روان‌نویس لامی مدل Tipo Chrome فلزی با نوک 

ساچمه‌ای است. نوک ساچمه‌ای به روان‌نویس این امکان را 
می‌دهد که نرم‌تر روی کاغذ بلغزد و نوشتن با آن راحت‌تر 

باشد.
طراح روان‌نویس لامی، ولفگانگ فابیان است که برنده‌ی 

جایزه‌ی طراحی دیزاین سنتر Design Center هم شده است.

  بدنه‌ی این 
کره‌ی جغرافیایی 
بسیار مقاوم است 
و بر روی پایه‌‌ی 
زیبایی سوار شده 
است. این کره‌ی 
جغرافیایی می‌تواند 
هدیه‌ای مناسب 
برای دانش‌آموزان، 
دانشجویان، 
جغرافی‌دان‌ها و 
پژوهشگران خواهد 
باشد.
 

1.5

  نوع صحافی این دفترچه چسبی است 
و ‌ آن‌هایی که عادت دارند از دفترچه‌ 
یادداشت‌شان کاغذ بکنند، هنگام جدا کردن 
کاغذ کمی دردسر خواهند داشت.

 نوشتن با روان‌نویس 
 Tipo Chrome لامی مدل

به‌دلیل نوک شاچمه‌ای‌اش 
بسیار راحت است و برای 

آن‌هایی که عادت به 
یادداشت‌برداری روزمره 

دارند، انتخاب مناسبی است.

پیشنهاد
 ویژه
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در بین مدل‌های سری K، ایسوس K550JX از لحاظ طراحی و 
شکل ظاهری به لپ‌تاپ‌های ایسوس سری G که مخصوص بازی 
هستند، بسیار نزدیک است.

در طراحی لپ‌تاپ ایسوس K550JX از ترکیب رنگ مشکی و 
قرمز استفاده شده است.

 لپ‌تاپ‌های سری K ایسوس به دلیل بدنه‌ی پلاستیکی و 
امکانات محدودتر نسبت به سری N قیمت مناسب‌تری دارند و 
خریدشان به صرفه است. 

K550JX لپ تاپ  15 اینچی ایسوس  مدل

 ASUS K550JX تاچ‌پد لپ‌تاپ  
A - از نوع یک‌تکه با حساسیت بالا 
است که برای انجام کارهای عادی و 
روزمره‌ی کامل مناسب است.

15 in 

2.45 8GB

2
USBPORT

 کیبورد جزیره‌ای لپ‌تاپ 
ASUS K550JX - A کارایی نسبتا 

خوبی دارد. اما  نور پس‌زمینه و کلیدهای مکانیکی 
ندارد. 

مجموعه لوازم اداری رومیزی

مرتب بودن میز کار باعث می‌شود تمرکز بیشتری هنگام 
کار کردن داشته باشیم. مجموعه لوازم اداری رومیزی 

بستار مدل Link Mini به میز کار و لوازم مورد استفاده‌تان 
نظم و ترتیب می‌دهد.

لوازم اداری رومیزی بستار مدل Link Mini مجموعه‌ی 
کاملی از جامدادی، جای کارت، گلدان، قاب عکس و ساعت 
است. قاب عکس چوبی این مجموعه می‌تواند جای عکس 

زیبایی از اعضای خانواده‌تان باشد. خانواده‌ای که به شما 
قوت قلب می‌دهد تا در کارتان موفق باشید.

 Link Mini مجموعه‌ی لوازم اداری بستار مدل 
مجموعه‌ای شکیل و زیبا از وسایلی است که به میز 
هر مدیری زیبایی و نظمی چشم‌گیر می‌بخشد. این 

مجموعه شخصیت کاری منظم و قابل احترام شما را 
به رخ دیگران می‌کشد.

5 تکه
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رئیس‌جمهورها، مدیرشرکت‌های بزرگ تجاری، استاد‌های دانشگاه و حتی بچه‌هایی 
که برای بزرگ‌شدن عجله دارند، طیف وسیعی هستند که  دوست دارند خودنویس 
در دست داشته باشند. خودنویس لامی مدل Accent با طراحی زیبا و جنس فلزی 
براقش هدیه‌ی مناسبی است.

نوک قلم خودنویس لامی مدل Accent از استیل است و بر اثر استفاده از جوهر زنگ 
نمی‌زند. جوهر خودنویس خودنویس لامی مدل Accent قابل شارژ است. در انتهای 
خودنویس لامی روکش پلاستیکی‌ای برای جای دست طراحی شده تا هنگام نوشتن 
انگشتان دست‌تان اذیت نشوند.

Accent خودنویس لامی مدل

 جنس بدنه‌ی خودنویس لامی مدل 
Accent از فلز و ساخت کشور آلمان 

است. اگر دنبال یک عیدی مناسب 
برای پدر یا پدربزرگ‌تان می‌گردید، 
خودنویس لامی مدل Accent انتخاب 

خوبی است.

شرکت ایسوس به تولید لپ‌تاپ‌های 
متعدد و متنوع در بازه‌های قیمتی 
مختلف برای انواع کاربری‌ها معروف 
است. علاوه بر سری‌های اصلی مانند 
X،N و G سری‌های دیگری مانند K، A و 
V هم توسط شرکت ایسوس تولید شده 
که بین این رده‌های اصلی قرارگرفته‌اند 
و ساختاری ترکیبی دارند. یکی از این 
 K رده‌های میانی لپ‌تاپ‌های سری
ز بدنه  هستند که در ساخت آن‌ها ا
پلاستیکی سری X استفاده شده تا 
قیمت نهایی محصول کاهش یابد اما صفحه‌ی نمایش و سخت‌افزاری بهتر 
دارند تا کارایی بالاتری را ارائه دهند. یکی از همین محصولات سری K مدل 
K550JX است که یک محصول ترکیبی بین سری X و سری G ایسوس 

محسوب می‌شود. 
اولین چیزی که با نخستین نگاه به این لپ‌تاپ جلب توجه می‌کند، 
رنگ‌بندی خاص آن است. تاکنون ایسوس لپ‌تاپی از سری K با ترکیب 
رنگ قرمز و مشکی تولید نکرده بود، اما در این لپ‌تاپ با این ترکیب رنگ 

رو‌به رو هستیم.
در تمام بخش‌های لپ‌تاپ پلاستیک به‌کار رفته که مقاومت نسبتا خوبی 
دارد و به راحتی و با فشار معمولی دچار خمیدگی نمی‌شود. استفاده از 
پلاستیک تا حدودی باعث کاهش وزن این لپ‌تاپ شده است. وزن کلی آن 

همراه با باتری کمتر از 3/2 کیلوگرم است.
صفحه نمایش این لپ‌تاپ وضوح Full HD با استاندارد 1920 در 1080 پیکسل 
دارد و مجهز به روکش مات است. عواملی که برای نگاه کردن طولانی مدت 
به صفحه نمایش کاملا ایدئال هستند. در بالای این صفحه نمایش هم یک 
وب‌کم معمولی HD قرارگرفته که برای برقراری تماس‌های تصویری آنلاین 

مناسب است و کیفیت بالایی برای تهیه عکس و فیلم ندارد.

ایسوس هم در محصولات سری G خود از بلندگوهای ساخت شرکت معتبر 
و صاحب‌نام Bang & Olufsen استفاده می‌کند اما در K550JX خبری از این 
 Sonic Master بلندگوهای دوست‌داشتنی نیست و به یک نمونه‌ی ساده‌ی
ایسوس بسنده شده است. البته همین بلندگوها هم صدای نسبتاً خوبی دارند 

و برای پخش صدا در یک اتاق کوچک کافی هستند. 
روی لبه‌های این لپ‌تاپ همه نوع پورت کاربردی وجود دارد. روی لبه‌ی 
خلوت‌تر سمت راست شاهد یک پورت USB2.0، درایو نوری و محل 
اتصال قفل کنسینگتون هستیم. در مقابل روی لبه سمت چپ جک 3.5 
میلی‌متری ترکیبی هدفون و میکروفون، دو عدد پورت USB 3.0، پورت 
LAN، پورت HDMI در اندازه‌ی استاندارد، پورت VGA و محل اتصال شارژر 

قرار گرفته‌اند. 
ید  گر در بین محصولات میان‌رده هم باشد، با یک لپ‌تاپ حتی ا
سخت‌افزاری قابل قبول داشته باشد. به همین دلیل ایسوس در این مدل از 
پردازنده مرکزی Core i7 4720HQ اینتل از نسل Haswell  استفاده کرده که 
در بیشتر لپ‌تاپ‌های حرفه‌ای حال حاضر شاهد وجود این مدل هستیم. 
به همین دلیل پردازنده‌ی مرکزی K550JX کاملا نمره قبولی می‌گیرد.  این 
پردازنده مرکزی 6 مگابایت حافظه کش و فرکانس پایه 6/2 گیگاهرتز دارد 
که به راحتی از پس پردازش‌های سنگین و اجرای همزمان چند برنامه 
 Nvidia GTX برمی‌ِآید. اما در کنار این پردازنده مرکزی، پردازش‌گر گرافیکی
950M با 4 گیگابایت حافظه اختصاصی قرار گرفته که اگرچه برای اجرای 

برنامه‌های گرافیکی و تماشای فیلم توان کافی را دارد اما برای اجرای 
بازی‌های روز با کیفیت بالا نمی‌توان روی آن حساب باز کرد.

 با وجود همه‌ی ویژگی‌های متناسب با قیمت به صرفه‌‌ی این لپ‌تاپ در 
سایت اصلی شرکت ایسوس به آدرس asus.com دنبال این کالا نگردید، 
چراکه به نتیجه نخواهید رسید. به این دلیل که این کالا به صورت اختصاصی 
برای مناطق خاصی در دنیا طراحی و تولید شده و روی سایت جهانی این 
شرکت قرار نمی‌گیرد اما در سایت دیجی‌کالا می‌توانید به راحتی آن را 

خریداری کنید. 

کارآمد به صرفه

محمدرضا رضایی
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لوازم میز آرایش‌تان را 

 از دیجی کالا  انتخاب کنید
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جای لوازم بهداشتی، آرایشی و حتی 

زیورآلات خیلی از خانم‌ها روی میز 

آرایش‌شان است. برای همین هم این 

میز را می‌شود قلب اتاق خواب‌‌‌ نامید. 

خانم‌ها بهتر از هر کسی می‌دانند که 

این قلب احتیاج به رسیدگی مداوم 

دارد. محصولات آرایشی و بهداشتی 

تقریباً هر دو ماه یک بار تمام می‌شوند 

و باید کالای جدید جایگزین‌شان 

شود. به‌جای آن‌که برای خرید یک 

اسپری یا دستمال مرطوب مسیر 

ل کارتان را تغییر دهید 
خانه یا مح

تا درنهایت بتوانید یک یا دو تکه از 

لوازم آرایش مورد نیازتان را بخرید، 

می‌توانید زمان‌تان را با خرید اینترنتی 

خرده‌ریزهای میز آرایش برای کارهای 

واجب‌تر ذخیره کنید.  دیجی‌کالا 

هر کالایی را که خانم‌ها روی میز 

آرایش‌شان می‌گذارند، می‌فروشد. از 

محصولات آرایشی و بهداشتی گرفته 

تا زیورآلاتی که هم مصرف روزانه 

دارند و هم برای مهمانی‌ها مناسب 

هستند. کافی است به صفحه‌ی لوازم 

ی و آرایشی دیجی‌کالا سر 
بهداشت

بزنید، سر فرصت محصولات این 

بخش را بالا و پایین کنید و درنهایت 

کالای مورد نیازتان را سفارش دهید.

عکس : آتلیه دیجی‌کالا
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برای آن‌هایی که سشوار عضو جدانشدنی زندگی روزمره‌شان است، 
سشواری با سه سری متفاوت، دست کمی از یک نجات‌دهنده‌ 
ندارد. سشوار بابلیس دو سری برای فر یا گرد کردن مو و یک سری 
هم برای صاف‌ و خشک کردن مو دارد.جنس المنت‌های سری‌های 
سشوار بابلیس از سرامیک است. سرامیک در برابر حرارت مقاومت 
بالایی دارد و باعث می‌شود المنت‌ها در اثر استفاده‌ی مداوم نسوزند.
یکی از مهم‌ترین ویژگی‌های سشوار بابلیس تولید یون است. این 
فناوری باعث می‌شود هنگام استفاده از سشوار، چربی داخل تارهای 

مو حفظ شود و از آسیب‌دیدگی موها جلوگیری کند.
هنگام حالت دادن موهای‌تان با سشوار بابلیس نگران وز شدن 
آن‌ها نباشید. با استفاده از تنظیمات مختلف دما و سرعت می‌توانید 
موهای خشک، مرطوب، نرم و حالت‌دار را راحت‌تر صاف کنید یا 

حالت دهید.

  این سری ۵۰ 
میلی‌متری موهای‌تان 
را فر درشت می‌کند.

  این سری ۲۰ میلی‌متری 
برای ایجاد فرهای ریز کاربرد 
دارد.

  از این سری  می‌توانید 
برای صاف و خشک‌کردن 
موها استفاده کنید. از این 
سری باریک، باد به شکل 
متمرکزی به موهای‌تان 
می‌وزد و باعث صاف شدن 
آن‌ها می‌شود.

    محل اتصال سیم به بدنه‌ی 
سشوار بابلیس چرخشی است 
و باعث می‌شود عمر مفید سیم 
هنگام استفاده بیش‌تر شود.

2736SDE سشوار بابیلیس  مدل

برای خیلی‌ها ساعت مچی مانند یکی از اعضای بدن‌شان می‌ماند. 
عضوی که هیچ‌وقت از خودشان جدا  نمی‌کنند. ساعت مچی عقربه‌ای 

آیس‌واچ با رنگ سفید و گل‌های بهاری‌اش می‌تواند به یکی از بخش‌های 
روحیه‌بخش استایل‌تان تبدیل شود.

قاب و بند ساعت آیس واچ یک‌پارچه است. جنس عقربه‌ها، سگک و تاج 
کوک ساعت مچی آیس واچ از فلز و به رنگ طلایی است. 

آیس واچ یا ساعت یخی یکی از پرطرفدارترین ساعت‌های مچی بین 
جوان‌ها است. ساعت یخی‌ها توانستند در سال گذشته در هر هفت دقیقه  
یکی  بفروشند و در شمار محبوب‌ترین تولیدکننده‌های ساعت در جهان 

قرار گرفتند.

ساعت مچی عقربه‌ای آیس واچ

  موتور ساعت مچی ساخته 
شده از تکنولوژی کوارتز است 
که انرژی مورد نیاز برای حرکت 
عقربه‌هایش را از باتری می‌گیرد.

  آیس واچ در برابر آب 
تا عمق ۱۰۰ متری  
مقاوم است.

   صفحه‌ی ضد خش و مقاوم در 
برابر ضربه‌ی این ساعت به شما  

اطمینان می‌دهد که آیس‌واچ‌تان عمر 
طولانی داشته باشد.

انگشتر، زیبایی دست را چند 
برابر می‌کند. مخصوصاً اگر 

طراحی آن مانند انگشتر 
کلوین‌ کلاین به صورت چند 

حلقه‌ی به هم متصل‌ شده 
باشد.

بلندی انگشتر کلوین کلاین 
 KJ2GPR100107 مدل
تا اولین بند انگشت است و 
همین باعث زیبایی بیشتر 

دست می‌شود. جنس انگشتر 
کلوین کلاین استیل است و 

لازم نیست نگران زنگ‌زدگی 
یا تغییر رنگ آن بعد از 

استفاده‌ی مداوم باشید.  

   این انگشتر  با  قطر 
 ۱۸.۲ میلی‌متری و  

سایز 8  برای خانم هایی 
که انگشتان ظریفی دارند 

مناسب است. 

انگشتر کلوین‌ کلاین
KJ2GPR100107 مدل
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      فناوری 
تولید یون در 

سشوار بابلیس 
کمک می‌کند تا 

موها با سرعت 
بیش‌تری 

خشک شوند 
و در عین 

حال لطافت و 
نرمی‌شان هم 

حفظ شود.

     ترکیب رنگ آبی نقره‌ای این 
گردنبند آن را به گزینه‌ای مناسب 
برای استفاده در مهمانی‌های شب 

تبدیل کرده است. 

    این اسپری با ماندگاری
 48 ساعته برای استفاده‌ی 
روزمره مناسب است.

در بین محصولات ضد تعریق، اسپری‌ها طرفداران بیشتری دارند. 
اسپری زنانه نیوآ مدل Satin Sensation علاوه بر جلوگیری از 

افزایش تعریق، بوی ملایم و دلنشینی هم دارد. 
اسپری Satin Sensation نیوآ با وجود الکل در ترکیباتش روی لباس 

لک نمی‌اندازد و ماندگاری بالایی هم دارد.
شرکت نیوآ بیشتر از 125 سال در تولید محصولات مراقبت از پوست 

تجربه دارد و یکی از پیش‌روترین شرکت‌های تولیدکننده‌ی محصولات 
آرایشی و بهداشتی در جهان است.  

Satin Sensation اسپری زنانه نیوآ  مدل

درخشندگی و زیبایی زیورآلات یک استایل متوسط را به یک تیپ 
متفاوت تبدیل می‌کند.

 نگین‌های ریز آبی، مشکی و سفید سواروسکی درخشندگی گردنبند 
روزینی مدل N32 را چند برابر کرده است.

طول 40 سانتی متری زنجیر  این گردنبند که قابلیت افزایش تا  
‌45سانتی‌متر را دارد به  شما فرصت می‌دهد گردن‌بندتان را متناسب با 
فرم یقه  لباس‌تان  انتخاب کنید. 
سواروسکی شرکتی اتریشی است که دانیل سواروسکی آن را در سال 
1895 تاسیس کرد. کریستال‌های این شرکت به دلیل درخشندگی 
بالا در جواهرسازی، مجسمه‌سازی و طراحی لباس استفاده می‌شوند. 
شرکت روزینی نیز از کریستال‌های سواروسکی در ساخت زیورآلاتش 
استفاده ‌می‌کند.

N32 گردنبند روزینی مدل

     زنجیر این 
گردنبندسه‌بار با طلا  
آبکاری شده  تا  ماندگاری 
آن بیشتر شود و  در اثر 
تماس با  پوست حساسیت 
ایجاد نکند.
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رایحه:  شیرین،  تند و گرم

ساختار:  چوب، مرکبات 
خاک و زمین،اقیانوس

رایحه‌ی عطرها بعد از مدتی به بخشی از شخصیت کسانی که از 
آن‌ها استفاده می‌کنند، تبدیل می‌شود. 

عطر سو وونگ مدل Suewong با بوی تند و شیرین از آن 
عطرهایی است که رایحه‌اش تا مدت‌ها در ذهن می‌ماند.

عطر سو وونگ را که روی نبض‌تان اسپری کنید، بوی دلچسب 
پرتقال، نارنج و گریپ‌فروت به مشام‌تان می‌رسد. همین‌طور 
که این رایحه شما را به مزرعه‌ای از مرکبات می‌برد، نت‌ 
آغازین با رایحه‌ای از اقیانوس، نت میانی با رایحه‌ی گل زنبق و 
نت پایانی با ترکیبی از رایحه‌ی چوب سدر، مشک و عنبر سر 

حال‌تان می‌آورد.
خرید عطر فنلاندی سو وونگ با توجه به حجم 
‌100میلی‌لیتری، پخش رایحه‌ی مطبوع و برند معروفش به 

صرفه هم به نظر می‌رسد.

ادو پرفیوم سو   وونگ 
Suewong مدل

    روی شیشه‌ی 
سیاه‌رنگ سو وونگ یک 
طرح طلایی‌رنگ زیبا کار 

شده است تا بطری این عطر 
بسیار زیبا به چشم بیاید. 

در بطری با شکل هندسی و 
نوک‌تیزش یادآور بناهای 

مدرن اروپایی است. 

آلودگی هوا دستمال مرطوب را به یکی از پرکاربردترین وسایل بهداشتی 
تبدیل کرده است. دستمال مرطوب سپتونا می‌تواند هم پاک‌کننده‌ی 

آرایش‌ باشد و هم دستمالی که به صورت روزانه گرد و غبار و چربی موجود 
در هوا را از روی پوست صورت‌تان پاک کند.  دستمال مرطوب سپتونا 

الکل ندارد و در اثر استفاده‌ی مداوم به پوست آسیب نمی‌رساند و معطر 
بودنش باعث می شود  استفاده از آن  حس خوبی برای تان ایجاد کند. 

هماهنگ کردن رنگ لاک با رژ لب و لباس، ظاهر را آراسته‌تر می‌کند.
به‌همین دلیل مهم است از لاکی استفاده کنید که تنوع  رنگ زیادی 

داشته باشد. لاک این لی  نه تنها به شما فرصت انتخاب میان رنگ های 
متنوع را می دهد که سلامت ناخن هایتان را هم تضمین می کند.  رنگ 
استفاده‌شده در لاک این‌لی از گیاهان طبیعی گرفته شده است. با این 

ویژگی  رنگ لاک که بعد از چند روز به خورد ناخن می‌رود، به بافت 
استخوانی ناخن آسیب نمی‌رساند. لاک این‌لی ماندگاری بالایی دارد و 

رنگ براق آن بعد از چند روز همچنان  روی ناخن باقی می ماند.

   غلظت این 
لاک در حدی 
است که جای 

برس روی ناخن 
نمی‌افتد و مایع 
لاک در زمان 

کمی روی ناخن 
خشک می شود.

    نرم‌کننده و روغن بادام ترکیبات اصلی دستمال 
مرطوب بادام سپتونا است که بعد از هر بار استفاده 

باعث تازگی و لطافت پوست صورت می‌شود.

   برس لاک این‌لی به شکلی طراحی شده که با یک بار زدن 
لاک بر روی ناخن تمام سطح آن را پوشش می‌دهد.

دستمال مرطوب سپتونا

لاک ناخن این‌لی
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عکس : آتلیه دیجی‌کالا
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در تعطیلات نوروز که دیگر خبری از ترافیک و سر و صدای آزاردهنده‌ی ماشین‌ها نیست و خیابان‌ها بالاخره روی آرامش به 

خودشان می‌بینند، وقت خوبی برای کمی ورزش کردن است. حتی اگر ورزشکار حرفه‌ای نیستید می‌توانید به بهانه‌ی نوروز 

به خودتان یک مجموعه‌ی لباس و تجهیزات ورزشی مورد علاقه‌تان را هدیه بدهید و از هوای خوش بهاری استفاده کنید. 

برای انتخاب و خرید این ست ورزشی دغدغه‌ نداشته باشید. در دیجی‌کالا پوشاک ورزشی مخصوص خانم‌ها تنوع زیادی 

دارد و هر خانم خوش‌سلیقه‌ی ورزشکار می‌تواند ست لباس و کفشش را از میان‌شان انتخاب کند. انتخاب کوله، کفش و باقی 

لوازم هم با دیجی‌کالا کار آسانی است.   

امتیاز ورزش‌هایی مانند دویدن و کوهنوردی این است که با 
حداقل امکانات و در هر جایی می‌شود به آن پرداخت. مهم‌ترین 
ابزار این ورزش‌ها کفش مناسب است. کفش زنانه‌ی مدل 
Conspiracy Switchback کمپانی مشهور کلمبیا تمام ویژگی‌های 

مهم کفش پیاده‌روی و دویدن  را مانند وزن سبک، تهویه‌ی 
مناسب و جذب فشارهای وارد شده به پا  دارد. کفش زنانه‌ی مدل 
Conspiracy Switchback آج‌های مناسبی در زیر کفش دارد و در 

راه‌های شوسه و مسیرهای سنگلاخی و کوهستانی هم می‌توانید 
از آن استفاده کنید. 

استفاده از پارچه‌ی مشبک در رویه‌ی کفش برای تهویه‌ی بهتر، 
کفش مخصوص دویدن زنانه‌ی کلمبیا را به یک کفش راحت 

تبدیل کرده است.
 Techlite در کفش مخصوص دویدن زنانه‌ی کلمبیا از تکنولوژی
استفاده شده است. این تکنولوژی برای انعطاف و راحتی بیشتر در 

پیاده‌روی‌های طولانی بسیار کاربردی است.

بازی تنیس را فرانسوی‌ها در قرن دوازهم و سیزدهم اختراع 
کردند، اما این انگلیسی‌ها بودند که در قرن نوزدهم این بازی را به 
مردم جهان معرفی کردند. چند دهه‌ بعد از این طرف‌داران بازی 
تنیس به‌قدری زیاد شده بودند که شرکت‌هایی مانند ویلسون 
به‌ فکر تولید تخصصی راکت و لوازم جانبی تنیس برای مبتدی‌ها 

و حرفه‌ای‌ها افتادند. 
اندازه‌ی سر راکت تنیس ویلسون مدل Pro Staff 97 متوسط 
است، زه‌کشی‌اش به‌صورت کارخانه‌ای و فابریک انجام شده و برای 

بازیکن‌های حرفه‌ای مناسب است.
کیفیت راکت تنیس ویلسون تضمین‌شده است. کمپانی ویلسون 
بیشتر از صد سال در تولید راکت و لوازم جانبی تنیس سابقه دارد. 
این سابقه باعث می‌شود هزینه‌ای که برای خرید راکت و کیف 

تنیس صرف می‌کنید، ارزشش را داشته باشد. 

راکت تنیس ویلسونکفش زنانه‌ی مخصوص دویدن کلمبیا

    مناسب کوهنوردی و دویدن
    جنس پلاستیکی

    نارنجی

    315 گرم
اندازه‌ی سر متوسط  

طول ۶۸.58 سانتی‌متر  
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کیف تنیس ویلسون

    جنس بدنه پلی‌استر
    ضد آب

    محفظه‌ی جانبی

بهتر است  یک کیف ورزشی  انتخاب کنید که بشود از آن به دو 
شکل ساک و کوله استفاده کرد؛ مانند کیف تنیس ویلسون مدل 
Tour Molded 9PK که دو دسته در طرفین و دو بند در پشت دارد. 

با این دسته‌ها می‌توانید کیف تنیس ویلسون را به هر دو ‌شکل 
کوله و ساک حمل کنید.

کیف تنیس ویلسون مدل Tour Molded 9PK دو محفظه دارد؛ 
یکی برای راکت تنیس و دیگری برای لوازم جانبی مانند توپ 

تنیس، حوله و کلاه. 
داخل کیف تنیس ویلسون مدل Tour Molded 9PK به‌صورت 
هم‌زمان 9 راکت تنیس جا می‌شود. این ویژگی باعث می‌شود 
تا کیف تنیس ویلسون را به تنیس‌بازهای حرفه‌ای پیشنهاد کنیم.

اگر این استایل را می‌پسندید 
می‌توانید محصولات دیگر کلمبیا  را که سابقه‌ای 

طولانی در تولید تجهیزات ورزشی دارد، از 
سایت دیجی‌کالا  بخرید.
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دوام و جنس شیکر خیلی بیشتر از 
امکانات جانبی آن اهمیت دارد. شیکر 
اسمارت‌شیک مدل Neon Red از 
پلاستیک بسیار محکم، بازیافت‌پذیر 
و غیرسمی تولید شده و برای مصرف 

روزانه مناسب است.
 Neon  شیکر اسمارت شیک مدل
Redرا می‌توانید به‌راحتی در ماشین 
ظرف‌شویی بشویید. اگر دوست دارید 
محتویات داخل آن را گرم یا سرد 
بنوشید، می‌توانید آن را داخل فریزر 
یا مایکروویو بگذارید و مطمئن باشید 

که خراب نمی‌شود. 
 Neon شیکر اسمارت‌شیک مدل
Red محفظه‌‌ی جداگانه‌ای برای 
مکمل های غذایی دارد. شیکر 
اسمارت‌شیک مدل Slim ضد 
نشت است و این اطمینان را به شما 
می‌دهیم که محتویات داخل شیکر 
به کیف یا ساک ورزشی‌تان نشت 

. نمی‌کند

سنگینی لباس‌های ورزشی باعث 
تعریق زیاد و نارضایتی ورزشکاران 
می‌شود. گرم‌کن زنانه‌ی ریباک 
مدلTs Wov Suit  با استفاده از 
سیستم تهویه‌‌ برای جریان هوای 
بیشتر، مشکل تعرق زیاد را حل کرده 
است. کمپانی انگلیسی ریباک در 
 دوخت گرم‌کن زنانه‌ی ریباک مدل

 Ts Wov Suit  از پارچه‌ای با الیاف 
صددرصد پلی‌استر استفاده کرده که 
باعث سبکی این گرم‌کن شده است.

آستر گرم‌کن زنانه‌ی ریباک از 
پارچه‌ی مشبک سبک با الیاف 
پلی‌استر است. این جنس به تنفس و 
تهویه‌ی بهتر هوای داخل لباس کمک 
می‌کند.  گرم‌کن زنانه‌ی ریباک مدل 
Ts Wov Suit به شکلی طراحی 
شده که ورزشکار آزادی عمل زیادی 
در انجام حرکات ورزشی می‌دهد. 

یک مچ‌بند هوشمند با امکانات ساده 
برای کسانی که ورزش روزانه ولی 
غیرحرفه‌ای انجام می‌دهند، بسیار 
کاربردی است. مچ‌بند هوشمند 
مای کرونوز مدل ZeFit مثل دیگر 
مچ‌بندها قابلیت شمارش گام دارد.

اگر از آن دسته آدم‌ها هستید که 
برنامه‌ی روزانه‌ی شلوغی دارید، 
می‌توانید به مچ‌بند هوشمند مای 
کرونوز مدل ZeFit برنامه بدهید تا 
زمان ورزش‌ را به شما یادآوری کند.

مچ‌بند ZeFit می‌تواند گام‌های‌تان 
را بشمارد و مسافت طی شده و میزان 
کالری‌ای که در طول فعالیت بدنی 

سوزانده‌اید، محاسبه کند. 
برای اتصال مچ‌بند هوشمند مای 
کرونوز به گوشی تلفن همراه، باید 
سیستم‌عامل موبایل با مچ‌بند مای 
کرونوز سازگار باشد. ZeFit می‌تواند 
با سیستم‌عامل‌های iOS 6.0 و اندروید 

۴.۳ به بالا ارتباط برقرار می‌کند.

مچ‌بند هوشمند مای کرونوزگرم‌کن زنانه‌ی ریباکشیکر اسمارت‌شیک

  گنجایش 500 میلی‌لیتر
  محفظه‌ی نگه‌داری پروتئین

  پلاستیک قابل بازیافت

  دو جیب داخلی
  ست گرم‌کن و شلوار

  جنس پلی‌استر

  فرم صفحه مستطیل
  ضد آب

  عمر باتری سه یا چهار روز



31

 این مچ‌بند در برابرعرق و باران 
مقاومت دارد اما در تماس با گرد و غبار آسیب 
می‌بیند. پس اگر اهل کویرنوردی هستید، 

یادتان باشد مچ‌بند ZeFit را در راه‌پیمایی 
کویری از دست‌تان باز کنید.
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در روزگاری که زندگی در شهرهای بزرگ و 
ترافیک‌های سنگین باعث شده تعدادی زیادی از ما 
بیشتر زمان‌مان را در اتومبیل بگذرانیم، شارژ کردن 
گوشی، تبلت و باقی ابزارهای دیجیتال به دغدغه‌ی 
مهمی تبدیل شده است؛ دغدغه‌ای که با داشتن یک شارژر فندکی 

در اتومبیل می‌توانیم حلش کنیم. شارژر شیاومی مدل RoidMi یکی 
از همین شارژرهای فندکی است که با داشتن دو درگاه  USB به شما 
امکان شارژ هم‌زمان یک گوشی و یک تبلت را می‌دهد. اما این تنها 
قابلیت این شارژر نیست. این شارژر  را می‌توانید بدون نیاز به کابل 

AUX از طریق بلوتوث به گوشی‌تان متصل کنید. بعد از این اتصال این 
شارژر مثل یک FM Player عمل می‌کند و فایل‌های صوتی درون 

گوشی یا تبلت‌تان را به پخش‌کننده ی خودرو می‌فرستد.

توجه داشته باشید که 
این شارژر با جای فندک 
همه‌ی خودروها سازگار 

نیست.بنابراین قبل از خرید 
آن به هماهنگی شکل 

انتهای فندک با محل اتصال 
خودرو توجه کنید.

چیپ‌ست این محصول درون 
 ABS پوسته‌ای از پلاستیک
قرار گرفته است که در برابر 
حرارت و شعله، تا دمای 750 
درجه‌ی سانتی‌گراد مقاوم 
است. 

Xiaomi RoidMi Bluetooth 
Player Car Charger

شارژر چندکاره 
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وقتی فقط یک دستگاه به این شارژر متصل می‌کنید 

شدت‌جریان خروجی هرکدام از درگاه‌های USB این شارژر  

2/1 آمپر است که برای شارژ تبلت و شارژ سریع گوشی‌های 

موبایل مناسب است.

امتیاز کاربران

انصار خوگر

تحریریه
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یواس‌بی نوع C  موجود در این 
گوشی باعث انتقال بسیار سریع 
اطلاعات می‌شود.

Huawei Nexus 6P
تجربه‌ی »اندروید خالص«
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 این گوشی از نکسوس قبلی نازک‌تر طراحی شده است و 

فقط 7.3 میلی مترضخامت دارد. 

نکسوس 6پی در سه ظرفیت 32، 64 و 128 گیگابایتی 

عرضه شده است. 

امتیاز کاربران

در سال ۲۰۱۵ همکاری گوگل با هوآوی )Huawei( منجر به 
تولید یکی از فبلت‌های هوشمند سطح بالا شد. نکسوس‌6 پی 

مجهز به اندروید »مارشمالو« نسخه‌ی 6.0 است که  تجربه‌ای 
متفاوت را برای کاربران این گوشی به‌ارمغان می‌آورد. نمایش‌گر این گوشی 

بزرگ 5.7 اینچی انتخاب شده است تا لذت بازی، مطالعه، وب‌گردی و... 
دوچندان شود. استفاده از از تراشه‌ی هشت هسته‌ای اسنپ‌دراگون 810 

و مقدار سه گیگابایت رم، نوید یک سخت افزار قوی را می‌دهد. دوربین 
اصلی این گوشی ۱۲ و دوربین جلوی آن ۸ مگاپیکسلی است تا با استفاده 
از فوکوس لیزری، فلش LED دوگانه و گشودگی دیافراگم f/2.0 تصاویر با 

کیفیتی را ثبت کند  و به باتری‌ای با ظرفیت ۳۴۵۰ میلی‌آمپر مجهز است که 
می‌تواند خیال‌تان را از شارژ دهی تا دو روز راحت کند.

حس‌گر اثرانگشت این گوشی 
درقاب پشتی و زیر دوربین 

قراردارد تا دست‌رسی کاربر به 
آن ساده باشد. از این حس‌گر 

می‌توان برای باز کردن قفل 
گوشی استفاده کرد.
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Samsung 
Galaxy S6 Edge

زیبایی و نوآوری 
اولین کلماتی که بعد از دیدن گوشی سامسونگ 

Samsung Galaxy S6 Edge به ذهن می‌رسند نوآوری 
و زیبایی هستند. S6 Edge  با شعار »اولین گوشی 

هوشمند با دو لبه‌ی خمیده« در سال ۲۰۱۵ روانه‌ی بازار 
شد. منحصر‌به‌فرد بودن این گوشی بسیاری از افراد را محسور خود 

می‌کند. بدنه‌ی نسل‌های قبلی سری S، پلاستیکی بودند اما این بار قابی 
فلزی به همراه قاب جلو و عقب شیشه‌ای مجهز به گوریلا گلس، خاص 

بودن این گوشی را دوچندان کرده‌است. این گوشی به چیپ 14 نانومتری 
اگزینوس7420 مجهز است که روی آن دو پردازنده‌ی چهار هسته‌ای 

قدرتمند A53 و A57  با سرعت‌های 1.5 و 2.1 گیگاهرتز، در کنار یک رم 
سه گیگابایتی قرار گرفته‌اند. چیپ گرافیکی Mali T760MP8 باعث 

می‌شود تا سنگین‌ترین بازی‌ها را بدون هیچ مشکلی اجرا کنید. دوربین 
اصلی این گوشی یک حس‌گر 16 مگاپیکسلی IMX240 و دوربین 

جلوی آن پنج مگاپیکسلی است.  گلکسی S6 با حافظه‌های داخلی 32، 
64 و 128 گیگابایتی به بازار عرضه شده است. 
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امتیاز کاربران

بیش‌ترین حجم فضای قاب 

 Samsung Galaxy جلویی

S6 Edge  را یک نمایش‌گر 5/1 

اینچی با وضوح تصویر بی‌نظیر 

1440 در 2560 پیکسل با 

تراکم بالای 577 پیکسل بر هر 

اینچ تشکیل می‌دهد که در 

نوع خود خیره‌کننده است.

لبه‌های خمیده‌ی این گوشی 
قابلیت نمایش ساعت، تقویم
 پیام‌ها و همچنین اختصاص 

دادن پنج رنگ مخصوص به 
پنج مخاطب را دارد تا هنگام 

برقراری تماس لبه‌ی کناری به 
همان رنگ دربیاید.

سرعت و دقت شناسایی اثر انگشت در این گوشی 
بیشتر شده است. کافی‌ست انگشت خود را در 
جهتی که راحت‌تر هستید بر روی اسکنر تشخیص 
اثر انگشت قراردهید.

پیشنهاد
 ویژه
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LG G Watch W100

ساعت باهوش همراه

ابزارهای دیجیتال هر روز هوشمندتر می‌شوند و جای بخش زیادی از وسایل قدیمی‌مان را می‌گیرند. 
ساعت‌های هوشمند یکی از همین ابزارهای دیجیتال نو رسیده‌اند که با امکاناتی که دارند می‌توانند هم‌زمان 

 G Watch نقش ساعت و یک همراه باهوش هشداردهنده را بازی کنند. ساعت هوشمند کمپانی ال‌جی به نام
یکی از همین همراه‌های باهوش است. ساعتی که می‌توانید آن را به گوشی موبایل‌ یا تبلتی که سیستم‌عامل اندروید 

نسخه‌ی4.3 گیگابایت یا بالاتر دارد، متصل کنید و بعد از این اتصال با همین ساعت ایمیل‌تان‌ را چک کنید،‌ پیامکی که 
برای‌تان رسیده را بخوانید و از تماس‌های از دست‌رفته‌تان باخبر شوید. ساعت G Watch که طراحی‌اش آن را همزمان برای 

استفاده‌ی خانم‌ها و آقایان مناسب کرده است چهار گیگابایت حافظه‌ی داخلی دارد که شما می‌توانید به دو گیگابایت آن 
دسترسی ‌داشته باشید. ساعت هوشمند G Watch در برابر گرد و غبار و نفوذ آب تا عمق یک متر در مدت 30 دقیقه مقاوم 

است و می‌توانید با خیال راحت در سفرهای کوتاه خارج شهر هم از آن استفاده کنید. 

G Watch حس‌گرهایی 
مثل شتاب‌سنج، 
ژیروسکوپ و قطب‌‌نما دارد.

صفحه نمایش این ساعت 
یک پنل IPS LCD با قطر 
1/65 اینچ با رزولوشن 
280×280 پیکسل است.
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باتری این ساعت 400 میلی‌آمپر است که در صورت استفاده‌ی عادی 

روزمره لازم نیست در پایان هر روز ساعت را شارژ کنید اما اگر نور 

صفحه‌ی نمایش را تا بالاترین سطح بالا ببرید میزان بازده و زمان 

کارکرد ساعت با یک بار شارژ کم می‌شود.

امتیاز کاربران
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ASUS X554LJ - E  

ارزان و مناسب

لپ تاپ ASUS X554LJ - E   به عنوان یک دستگاه با کاربری عمومی و ارزان قیمت مورد توجه‌ کاربران و 
خریداران بوده است. این لپ‌تاپ  صفحه نمایش 15.6 اینچی با کیفیت LED-backlit دارد که دارای رزولوشن 

768x 1366 است.این لپ‌تاپ دارای پردازنده مرکزی سری Core i3 اینتل، پردازش‌گر گرافیکی سری 
nVIDIA GeForce 920M و 4 گیگابایت رم است که برای اجرای بسیاری از برنامه‌ها و بازی‌ها در حد متوسط مناسب است. 

همچنین ظرفیت حافظه‌ی داخلی آن 500 گیگابایت است. با توجه به اینکه این مدل از لپ‌تاپ ایسوس از لحاظ ابعاد یک 
محصول باریک یا کوچک به‌شمار نمی‌رود با این حال وزن 2300 گرمی آن برای حمل و جابجایی مناسب است. بدنه‌ی این 

لپ‌تاپ از جنس پلاستیک است که با توجه به قیمت مناسب آن منطقی به نظر می‌رسد. اگر با بودجه‌ای کم به دنبال لپ‌تاپی 
هستید که ارزش خرید مناسبی نسبت به قیمت داشته باشد ASUS X554LJ - E   انتخاب مناسبی است.

از نقاط قوت این 
لپ‌تاپ کیبورد 

جزیره‌ای آن است 
که  باعث شده است 

کلید‌های کیبورد 
بافاصله و به طور 

مستقل از هم‌دیگر 
قرار بگیرند و 

تایپ‌کردن راحت‌تر 
شود.

این دستگاه 
انواع  پورت‌ها 
و اتصالات 
موردانتطار را 
دارد.
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ایسوس در برخی از مدل‌های سری X از سخت‌افزارهای میان‌رده 

استفاده کرده و با کمی پایین آوردن کیفیت ساخت شاسی و استفاده 

از پلاستیک به جای فلز، قیمت نهایی محصول را رقابتی و ایده‌آل 

می‌کند. در مدل X554LJ ایسوس از همین فرمول بهره برده و 

محصولی ارزشمند را تولید کرده است.

امتیاز کاربران
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به یاری وجود شیار کارت حافظه در قسمت کناری 

Travelair N می توانید کارت حافظه‌ی دوربین خود را 

در آن قرار دهید و اقدام به تهیه‌ی ‌ یک نسخه‌ی پشتیبان از 

عکس های گرفته شده با دوربین‌تان کنید.

امتیاز کاربران

اگر شما علاقه‌ی زیادی به داشتن یک آرشیو کامل موسیقی، 
سریال یا هرنوع دیتایی دارید و فضای ذخیره‌سازی کامپیوتر 

یا لپ‌تاپ شما پاسخگوی نیازتان نیست هارد اکسترنال 
راه‌گشاست. هاردهای اکسترنال نقشی بسیار مهم و حیاتی 

در جابه‌جایی اطلاعات ایفا می کنند و این‌بار شاهد یک محصول بسیار زیبا و 
پرکاربرد از شرکت ایسوس تحت عنوان Travelair N هستیم. این محصول 

یک هارددیسک اکسترنال بسیار شگفت‌انگیز است که از آن می توانید به 
صورت با سیم یا بی‌سیم و اتصال هم‌زمان به پنج دستگاه از طریق اینترنت 

بی‌سیم )WiFi( استفاده کنید. این هارد  یک ترابایتی دارای یک درگاه 
USB3.0  است که می‌تواند با سرعت پنج گیگابیت برثانیه به مبادله‌ی 

اطلاعات بپردازد. بدون شک ایسوس Travelair N یک محصول بسیار 
حرفه‌ای و کاربردی برای شما خواهد بود .

ASUS Travelair N WHD-A2 
External Hard Drive

حافظه‌ی مطمئن

به کمک شبکه‌ی بی سیم 
می توانید اطلاعات موجود 
در هارددیسک را  بین 
دوستان‌تان به اشتراک 
بگذارید.

مقاومت خوب این محصول در 
برابر آب، مانع قابل‌اطمینانی مقابل 
آسیب‌دیدن هارد در اثر ریختن 
مایعات است.

 Travelair هارددیسک اکسترنال
N دارای یک باتری داخلی 3300 
میلی‌آمپری است که می‌تواند تا 
هشت ساعت شما را همراهی کند.
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نوبت به کنسول‌های نسل هشتم پلی‌استیشن، این 
نوستالژی قدیمی، رسیده است. از سال 2013 تا کنون 
سونی، پلی‌استیشن 4 را در سه ‌سری‌1000، 1100 و 1200 
تولید کرده‌است که در ظاهر و سخت‌افزار تفاوت‌های کوچکی دارند. 
 X86 با معماری  AMD پلی‌استیشن 4 از یک پردازنده‌ی هشت‌هسته‌ای
  Radeon  در کنار هشت گیگابایت حافظه‌ی رم، پردازنده‌ی گرافیکی
و 500 گیگا بایت هارددیسک استفاده می‌کند. بدنه‌ی دستگاه ظاهری 
مدرن و تیز دارد و اکثر قسمت‌های آن دارای روکش مات مشکی است 
  PS4 ولی بخش‌هایی از آن هم براق است.هم‌چنین گیرنده‌ی وای‌فای
تقریبا با بیشتر دستگاه‌ها و مودم‌ها سازگاری دارد.  PS4  این امکان را 
برای شما مهیا کرده ‌است که دوستان شما حین بازی‌کردن برای شما 
پیغام بگذارند و شما بتوانید به‌صورت زنده، بازی‌کردن آن‌ها را تماشا 
کنید. اگر به دنبال یک کنسول بازی با طراحی و قابلیت‌های بسیار 
پیشرفته، کاربری آسان و البته کیفیت ساخت بالا هستید؛ بدون شک 
پلی‌استیشن 4، با سخت‌افزار قدرت‌مند، طراحی زیبا و البته کاربردی 
به همراه پشتیبانی از عناوین انحصاری متنوع، بهترین گزینه به حساب 

می‌آید.

Sony Playstation 4 
Region 2 CUH

نسل هشتم یک نوستالژی
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امتیاز کاربران

این کنسول دارای یک خروجی 

HDMI، دو پورت USB 3.0 و 

یک پورت AUX برای دوربین 

است.

این دسته دارای یک کلید 
اشتراک‌گذاری )Share( است که 
می‌توانید آخرین لحظات بازی‌های 

خود را به صورت ویدیویی در صفحه‌ی 
گالری ذخیره کنید و آن‌ها را با 

دوستان‌تان به اشتراک بگذارید.
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محصولات شرکت سونی همیشه مارا 
غافلگیر می‌کند. شهر نیویورک در بهار 
سال 2013 میزبان مراسم مهمی با نام 
»آینده را ببینید« بود. در همین مراسم، 
ز کنسول‌های  سونی نسل هشتم ا
بازی‌اش را معرفی کرد؛ اولین مدل 
پلی‌استیشن 4 که با کد 1000 شناخته 
می‌شد. محصولی که هم‌اکنون قصد 
معرفی‌اش را داریم، از سری 1200 است 
که با اندکی تغییر در مقایسه با دو مدل قبلی‌اش تولید شده است. اولین تفاوت 
محسوس در این مدل، ظاهر مات آن است. چرا که در دو مدل قبلی، قسمت 
روی هارد براق ساخته می‌شد که جذب اثرانگشت یکی از مشکلات آن بود؛ اما 
حالا سونی با استفاده از یک قاب مات، تلاش کرده تا ضمن زیبایی بخشیدن به 
‌ظاهر کنسول، این مشکل را برطرف کند. تغییرات بعدی مربوط به کم‌کردن 
وزن، نویز و پایین آمدن مصرف برق کنسول است. در این مدل برای خنک 
کردن دستگاه از یک فن استفاده شده که وزن کمتری در مقایسه با فن موجود 
در دو مدل قبلی دارد؛ به همین دلیل وزن آن کاهش پیدا کرده است. همچنین 
با این‌که در مدل‌های قبلی نویز حاصل از چرخش فن چندان محسوس نبود، 

اما سونی تلاش کرد تا این مقدار را هم به حداقل ممکن برساند.
پلی‌استیشن 4 از یک پردازنده‌ی ۸ هسته‌ای AMD با معماری X86 در کنار 
۸ گیگابایت حافظه‌ی رم و یک کارت گرافیک رده‌بالا بهره می‌برد؛ به‌علاوه 
پلی‌استیشن 4 دارای دسته‌ی بازی کاملا متفاوتی با نام »دوآل شاک 4« 

)DualShock 4( است. دوآل شاک 4 بهترین دسته‌ای است که سونی 
تابه‌حال به بازارهای جهانی عرضه کرده است. این دسته‌ی بازی به یک تاچ‌پد 
مجهز شده و دارای یک کلید »اشتراک‌گذاری« است که به کاربر این امکان را 
می‌دهد که لحظات بازی خود را ثبت کرده و با دوستانش به اشتراک بگذارد. دو 
استیک استاندارد شستی، یک D Pad یا همان پد دکمه‌های جهت‌دار بر روی 
قسمت سمت چپ، پد دکمه‌های عملکردی در سمت راست و چهار دکمه در 
قسمت بالا همچنان فرم اصلی را تشکیل می‌دهند.  به‌علاوه سنسور تشخیص 
 تراز و موتور لرزاننده‌ی Dual Shock 3 با مقداری بهبود حفظ شده‌اند.

استیک‌های شستی اکنون کمی مقعر با لبه‌هایی برآمده ساخته شده‌اند که باعث 
می‌شود خیال‌تان از لیز نخوردن انگشت راحت باشد.

رابط کاربری دسکتاپ جدید PS4، یک ارتقاء جدی و عالی در مقایسه با رابط 
کاربری نسبتاً گیج‌کننده‌ی PS3  به‌حساب می‌آید. این نسخه در حقیقت 
یک سری موزاییک‌های مربعی شکل را شامل می‌شود که با انتخاب هرکدام 
می‌توانید محتوای بیشتری را مشاهده کنید. کافی‌است که یک بازی را انتخاب 
کنید؛ در این صورت می‌توانید شاهد یک مقدمه  Overview که سازنده‌ی 
بازی به‌صورت متن، عکس و ویدیو ارائه می‌دهد باشید. در حقیقت وقتی 
دیسک یک بازی جدید را وارد کنسول می‌کنید، بازی مورد نظر به طور کامل 
روی حافظه‌ی یک ترابایتی ذخیره می‌شود و برای همیشه موزاییک آن روی 
دسکتاپ جای می‌گیرد. مگر اینکه آن را از روی حافظه‌ی داخلی کنسول خود 
پاک کنید. این موضوع در بازی‌هایی که از PSN دانلود می‌کنید هم صدق 
می‌کند. گفتن ندارد که وقتی بازی‌ها زیاد می‌شوند، دسکتاپ واقعا جای 

شلوغی می شود.

تفاوت‌های کاربردی برای کارآیی بهتر

احمدرضا غفاری

اعتبار خریدفرمان بازی لاجیتکدسته بازی دوال شاکبرچسب پلی استیشن

Lionel Messi 
PlayStation 4 Cover

DualShock 4 Gold Edition 
Wireless Controller

Logitech G29 Driving 
Force Racing Wheel

PlayStation 
 Plus Gift Card

‌ لوازم جانبی 
کنسول بازی
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حالا دیگر مدتی می‌شود که 

دیجی کالا  را فقط  به واسطه‌ی 

فروش محصولات دیجیتال 

نمی‌شناسند و برای کالاهای مهم 

خانه هم این سایت یک فروشگاه 

امن به حساب می‌آید.

 رسته‌ی تازه متولد شده‌ی 

فرش دست‌بافت دیجی‌کالا، 

زیر‌مجموعه‌ی دو رسته‌ی لوازم 

خانگی  و فرهنگ و هنر است 

که  در آن  می‌توانید مجموعه 

فرش، گبه، کلاژ، تابلو فرش و 

حتی پادری‌های دست‌بافت 

انتخاب کنید. در صفحات پیش 

رو اطلاعاتی درباره‌ی هر کدام 

از گروه‌های فرش‌ دست‌بافت 

می‌خوانید و با یک یا دو نمونه از 

محصولات گروه که در همین 

مدت کم از پربازدیدترین‌های 

این رسته بوده‌اند، آشنا می‌شوید.

با  رسته‌ی تازه‌ی فرش دست‌بافت دیجی‌کالا
  امکان خرید اینترنتی فرش را  هم خواهید داشت

 ۱۶.۵ کیلوگرم
  پنج متری
    مستطیل
  الیاف پشمی
  سه رنگ

200 X 292 cm

16.5
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آفتاب نیمه‌جان آخرین ساعت‌های روز که خودش را روی نقش 
قالی ایرانی پهن می‌کند، از وسوسه‌انگیزترین تصاویری است که در 
یک خانه‌ی ایرانی خلق می‌شود. فرش دست‌بافت عضو جدانشدنی 
خانه‌های ماست. جنس فرش‌های دست‌بافت از الیاف طبیعی مانند 
پشم، پنبه یا ابریشم است. فرش‌‌های دست‌بافت طرح‌های متنوعی 
دارند. در دیجی‌کالا می‌توانید فرش‌هایی با طرح لچک و ترنج و ماهی 
از بافندگان شیراز، یزد، بختیاری، تبریز، خراسان، کرمانشاه، قوچان، 
سیرجان و اصفهان بخرید. دیجی‌کالا فرش‌هایی در اندازه‌های متنوع 
دارد. در صفحه‌ی فرش دست‌بافت سایت دیجی‌کالا فرش‌ها از 
لحاظ اندازه به چهار دسته‌ی یک تا سه، سه تا چهار، چهار تا شش و 

فرش‌های شش متری و بزرگ‌تر تقسیم شده‌اند.

فرش کلاژفرش دست‌بافت

کلاژ محصول هنری قرن بیستم است. در این قرن هنرمندان 
فرانسوی‌ دست به کار چسباندن مواد مختلفی مانند کاغذهای 
رنگی، مقوا، پارچه، بریده روزنامه، عکس و مانند این‌ها روی سطح 
بوم، تخته یا مقوا شدند تا یک اثر هنری خلق کنند.فرش کلاژ نسل 
جدید فرش‌های دست‌بافت است و فرش‌هایی که به نام کلاژ در 
دیجی‌کالا می‌بینید با استفاده از تکنیک کلاژ ساخته شده‌اند. 
فرش‌های کلاژ مجموعه‌ای از تکه‌ فرش‌های به هم وصل شده است. 
خرید فرش کلاژ  به کسانی پیشنهاد می‌شود که هم سلیقه‌ی خاصی 

دارند و هم می‌خواهند در خانه‌شان فرش دست‌بافت پهن کنند. 

  جنس تار و پود از نخ‌پنبه
  طرح خشتی

  بافت بختیاری
  رنگ زمینه الوان

206 X 311 cm101 X 101 cm
  دایره

    قطر فرش ۱۰۱ سانتی‌متر
  چهار رنگ

فرش خشتی یا قابی 
پرفروش‌ترین طرح فرش 
دست‌بافت در دیجی‌کالا است.  
در فرش‌هایی با طرح خشتی 
قرینه‌بافی اهمیت زیادی دارد. 
در طرح خشتی هر نقش در یک 
قاب جداگانه دیده می‌شود و 
قرینه‌بافی باعث می‌شود تا در عین 
تنوع، طرح کلی فرش یک‌پارچه 
به نظر برسد.

در صفحه‌ی کلاژ سایت 
دیجی‌کالا علاوه بر فرش 

می‌توانید گلیم، جاجیم 
و کلاژ چرم و پوست هم 

انتخاب کنید. فرش‌هایی 
با تکنیک کلاژ این امکان 
را به شما می‌دهند تا تنوع 

رنگ در چیدمان خانه‌تان 
با یک فرش یا گلیم سه یا 
چهار‌متری چندین برابر 

شود.
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رسته تازه

 بافت فارس
  الیاف  پشم
  رنگ گیاهی

0.85 X 0.6
 cm

قالی‌بافی و خوشنویسی دو هنر اصیل ایرانی است که در کنار هم 
یک‌قاب زیبا می‌سازد. 

بیش‌تر تابلو فرش‌هایی که سال‌هاست  در خانه‌های‌مان می 
بینیم خوشنویسی آیه‌ی »و ان یکاد« است اما در سال های اخیر 

تابلوفرش‌ها تنوع زیادی پیدا کرده اند. 
برای انتخاب تابلو فرش متناسب با دکوراسیون خانه‌تان باید به 

رنگ زمینه‌ی آن توجه کنید و تابلویی را سفارش بدهید که رنگ 
زمینه‌اش با رنگ غالب خانه‌تان هماهنگ باشد. 

برای آن دسته ازآپارتمان‌ها که درمعماری‌شان سرویس‌ بهداشتی و حمام در حریم جداگانه‌ای مانند راهرو یا 
اتاق خواب قرار ندارد، پادری‌ها حریمی هرچند خیلی کوچک، اما مفید می‌سازند. 

پادری‌های دست‌بافت جنس‌های متنوعی مثل گلیم، گبه یا فرش دارند و برای هر سلیقه و دکوراسیونی 
مناسب هستند. 

در سایت دیجی‌کالا می‌توانید پادری‌هایی با تکنیک کلاژ هم پیدا کنید. در این صورت اگر فرش‌تان کلاژ 
است و از گلیم یا گبه برای دکوراسیون خانه‌تان استفاده کرده‌اید، می‌توانید پادری‌هایی هم از همان جنس و 

تونالیته‌ی رنگی انتخاب کنید تا چیدمان خانه‌تان در عین تنوع، هارمونی هم داشته باشد.

تابلو فرش

پادری

  نقش برجسته
  بافت آذربایجان شرقی

  جنس قاب چوب

50 X 70
 cm

50
علاوه بر پادری های گلیم 

و گبه و کلاژ فرش، در 
سایت دیجی کالا می‌توانید  

پادری‏هایی از جنس 
کلاژ جاجیم و گلیم هم 
پیدا کنید که نه تنها زیبا 
هستند که از ترکیب و 

بازآفرینی تکه‌های گلیم‌ها 
و جاجیم‌های قدیمی شکل 

گرفته و با ارزشند.

در سایت دیجی‌کالا علاوه 
بر تابلو فرش‌هایی با طرح 

خوشنویسی، می‌توانید 
تابلوهای طرح گل، حیوان، 

مینیاتور و منظره هم پیدا 
کنید.
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گبه از اولین زیراندازهایی بود که بشر شروع به بافت 
آن کرد. گبه‌ها را بیشتر عشایر لر و قشقایی می‌بافتند و 
نقشه‌های‌شان هم‌چون فرش حساب‌شده و دقیق نبود. 
نقشه‌های گبه از طبیعت الهام گرفته شده‌اند و نوع 
بافت‌شان به ذهنی‌بافی یا حفظی‌بافی معروف است؛ به 
همین دلیل به اندازه‌ی تمام بافنده‌های گبه طرح‌‌ها و 

رنگ‌های متنوع در گبه وجود دارد.
بافنده‌های گبه باتوجه به سلیقه‌ی روز طرح‌های مدرن 
را به طرح‌های سنتی اضافه کردند. در صفحه‌ی گبه‌ی 
سایت دیجی‌کالا می‌توانید باتوجه به دکوراسیون 
خانه‌تان گبه‌هایی با طرح سنتی‌ یا مدرن انتخاب کنید.

گبه

 یک متری
 رنگ زمینه قرمز

 رنگ‌رزی با دست
 بافت فارس

 رنگ‌های گیاهی

  چهار متری
  رنگ زمینه سبز
 رنگ‌رزی با دست
  بافت فارس
  رنگ‌های گیاهی

1.84 X 2.26
 cm

پیشنهاد
 ویژه

تنوع متراژ گبه‌هایی که در دیجی‌کالا 
وجود دارد، این امکان را به شما 

می‌دهد تا برای کاربردهای مختلف 
گزینه‌ای داشته باشید. گبه‌های 

کوچک‌تر از یک متر را می‌توانید 
به‌عنوان پادری استفاده کنید. 

گبه‌هایی به اندازه‌‌های سه، چهار، 
شش متر و بزرگتر هم در دیجی‌کالا 

پیدا می‌کنید.

0.82 X 1.17
 cm



معرفی یک رسته

کوله از اصلی‌ترین وسایل ضروری برای 
کمپینگ است. البته برای یک گلگشت یا 
کوه‌پیمایی یک‌روزه، به‌دلیل اینکه وسایل 
زیادی لازم نداریم  باید کوله تا حد امکان سبک 
 Alpine LTK باشد. کوله پشتی میلت مدل
25 تنها ۵۶۰ گرم وزن دارد که در نوع خود 
منحصر‌به‌فرد است. این کوله در برابر نفوذ 
آب مقاوم است تا خیال‌تان راحت باشد که 
محتویات داخل کیف خیس نمی‌شوند.

کوله پشتی

برند پریموس از سازندگان معروف ظروف و قمقمه و فلاسک سفر است.
ظرف غذای کامل پریموس مدل Classic Set  سه تکه است و  دستگیره‌‌ای 

از جنس آلومینیوم دارد.  این دستگیره قابل اتصال به هر نقطه از سه ظرف 
است و نگرانی شما را درباره‌ی حرارت بالای ظرف‌ها برطرف می‌کند. دو ظرف 
پریموس مدل Classic Set  مدرج هستند. با این ظروف تجربه‌ای خوشایند 

ازغذا خوردن در طبیعت را به دست خواهید آورید.

ظرف غذا

از کارهایی که با فرا رسیدن بهار و مطبوع شدن هوا به ذهن می‌رسد برنامه‌ریزی برای سفرهای 
طبیعت گردی و گلگشت‌های کوتاه‌مدت است. کمپ زدن پای یک آبشار یا وسط یک دشت 

سرسبز هرکسی را سر ذوق می‌آورد و خاطره‌ای خوب را رقم می‌زند. در این میان چيدمان 
صحیح وسايل داخل کوله‌پشتی تاثیر زیادی بر سرعت، راحتی و مهم‌تر از همه حفظ 

سالمت جسمی شما در يک برنامه‌ی کوه‌نوردی و طبيعت‌گردی دارد. ما باید بدانیم 
در یک طبیعت‌گردی به چه وسایلی نیاز داریم و به چه وسایلی نیاز نداریم؛ به 

همین دلیل لازم است فرصتی را به تصمیم گیری درباره تجهیزات موردنیازمان 
اختصاص دهیم. رسته‌ی تجهیزات سفر در فروشگاه دیجی‌کالا شامل 

کیف و کوله، چادر، زیرانداز، عصا، قمقمه و فلاسک ، تجهیزات 
کوهنوردی و کمپینگ و وسایل دیگر است و با مراجعه 

به آن می‌توانید دیگر لوازم مورد نیاز خود را نیز 
تهیه کنید.
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بسیاری از افراد در مسافرت، کمپ یا کوه‌نوردی به وسیله‌ای 
مناسب نیاز دارند تا با استفاده از آن غذا درست کنند 
یا غذای‌شان را گرم کنند. اجاق سفری »کووآ« مدل 
Portable Stove  به خاطر ابعاد و وزن مناسب و 
هم‌چنین ویژگی‌های امنیتی زیاد و داشتن کیف 
مخصوص بسیار مناسب است. روی این 
اجاق، پایه‌ی نگه‌دارنده‌ی ظرف 
وجود دارد که یک طرف آن 
دارای پایه و یک طرف 
بدون پایه 
است. 

اجاق 

در هنگام پیک‌نیک برای استقرار در یک مکان مناسب نیاز به 
یک زیرانداز دارید. زیرانداز مدل آکاردئونی با قابلیت تا شدن، به 
دلیل اینکه از فوم فشرده ساخته شده‌است، مانع انتقال رطوبت 
می‌شود و نشیمن مناسبی برای شما است. این زیرانداز 310 

گرم وزن دارد و دارای ابعاد 168×58 سانتی‌متر است.

زیرانداز

فرقی ندارد که باران ببارد یا درمعرض آفتاب باشید؛ در هرصورت در 
یک کمپینگ شما به چادر نیاز خواهید‌داشت. چادرهای مسافرتی 
با توجه به ظرفیت و جنس و... با همدیگر تفاوت دارند. چادر سولو 
تنت مدل ST-CD-6 با جنس پارچه‌ی پلی استر و مقاوم در برابر 

باران می‌تواند همراهی خوب برای شما درطبیعت باشد.

چادر

چه قصد داشته باشید به یک گلگشت 
سبک بروید یا یک کوهنوردی 
حرفه‌ای، دم کردن و نوشیدن 
یک لیوان چای داغ می‌تواند از 

لذت‌بخش‌ترین تجربیات سفرتان 
باشد. فلاسک پیک‌نیک کووآ مدل 

Mega Hot
1.2لیترطرفیت دارد. این فلاسک 

دارای 28 سانتی‌متر طول و وزن 
خالی 725 گرم است. فلاسک کووآ 
قابلیت این را دارد تا دمای آب گرم را 
تا 24 ساعت حفظ کند و نیاز شما را 

به داشتن چای برطرف کند

فلاسک 
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وایلی‌فاکس)WileyFox( یک شرکت نوپا و برتر انگلیسی است که در سال ۲۰۱۵ با هدف ارائه‌ی گوشی‌هایی با قابلیت شخصی‌سازی بالا تاسیس شد. 
این شرکت، گوشی‌های خود را با فروش‌ آنلاین به بازار عرضه کرده و ضمن پایین آوردن قیمت‌ها، برای بهبود تجربه‌ی کاربری در سطح جهان کوشش 
می‌کند. شرکت‌های معتبری همچون سیانوژن و کوالکام، همکاران وایلی فاکس در این مسیر هستند. وایلی‌فاکس با داشتن تیم مدیریت بین‌المللی، از 
فناوری‌های برتر، بهبود کیفیت ساخت و بالا بردن تجربه‌ی‌ کاربری موبایل، در جهت جذب مشتری استفاده می‌کند. این شرکت در گوشی‌های خود از 
سیستم عامل سیانوژن استفاده می‌کند که از مهم‌ترین ویژگی‌های‌ این گوشی‌ها است. تاکنون دو مدل گوشی با نام‌های »سوییفت« و »استورم« به بازار 
عرضه شده‌است. اگر شما از آن دسته افرادی هستید که برند گوشی برای‌تان خیلی مهم نیست و به مشخصات سخت‌افزاری، سیستم عامل و زیبایی 
در کنار قیمت مناسب گوشی اهمیت بیشتری می‌دهید وایلی‌فاکس همان چیزی است که به دنبال آن هستید. فروش انحصاری گوشی‌های وایلی فاکس 

همراه با گارانتی فوژان‌تل در فروشگاه دیجی‌کالا انجام می‌شود و شما می‌توانید به آسانی هرکدام از این دو مدل را که دوست دارید خریداری کنید.

گوشی »وایلی‌فاکس استورم« )WileyFox Storm( که 
گوشی بزرگ این شرکت انگلیسی است با مشخصاتی 
مثل نمایشگرِ بزرگ 5/5 اینچی با تراکم بالا و سخت افزار 
مناسب و 3 گیگابایت رم می‌تواند جوابگوی خوبی برای 
کاربرهای مختلف باشد. نقطه‌ی قوت استورم نسبت به 
گوشی ‌های هم‌رده‌ی خود، سیستم‌عامل سیانوژن مود 
)Cyanogen Mode( است که امکانات بیشتری 
نسبت به اندروید دارد. دوربین ۲۰ مگاپیکسلی سونیِ  
این گوشی نیاز شما را به داشتن تصاویر شفاف و باکیفیت، 
برطرف می‌کند و در عین حال با داشتن یک دوربین 
‌۸مگاپیکسلی در جلوی دوربین همراه با فلش، سلفی شما 
با بهترین کیفیت ممکن ثبت می‌شود. همچنین این گوشی 
از دو سیم‌کارت و شبکه‌ی  4G پشتیبانی می‌کند ودارای 
32 گیکابایت حافظه‌ی داخلی است. انتخاب این گوشی 
پلاستیکی و خوش‌ساخت با رم سه گیگابایتی می‌تواند 
انتخاب بسیار خوبی باشد. 

5.5 in 
1080x1920
Force touch

Internal 
Storage

20 32 GB

WileyFox Storm

Exclusive
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WileyFox Swift
 )WileyFox Swift( »گوشی »وایلی‌فاکس سوییفت
گوشی کوچک‌تر ساخت این شرکت انگلیسی و دارای 
صفحه نمایش ۵ اینچی IPS از نوع LCD  است. دوربین 
۱۳مگاپیکسلی با سنسور ساخت سامسونگ به شما این 
امکان را می‌دهد که تصاویرتان را در نهایت سرعت و 
کیفیت ثبت کنید. با این دوربین می‌توانید در هر مکان 
یا زمانی از ثبت تصاویر مناسب اطمینان حاصل کنید. 
تراشه‌ی‌‌ اسنپ‌دراگون شرکت کوالکام همراه با دوگیگابایت 
رم، نگرانی ها بابت سخت‌افزار گوشی را از بین می‌برد و به 
کاربرکمک می‌کند بسیاری ازکارهای روزمره‌ی خود را به 
آسانی انجام دهد. تفاوت عمده میان این مدل و وایلی‌فاکس 
استورم، سخت افزار آن‌ها است، اما هردوی این گوشی‌ها 
از دو سیم‌کارت و شبکه‌ی  4Gپشتیبانی می‌کنند و 
Cyanogen Mode دارای سیستم‌عامل سیانوژن مود

هستند. با توجه به نقاط قوت سوییفت، از جمله باتری 
2500 میلی‌آمپر ساعتی، اگرارزش خرید به نسبت قیمت را 
مدنظر قرار دهیم وایلی‌فاکس سوییفت در این رده می تواند 
بهترین گزینه باشد.

5.2 in 
1440x2560Internal 

Storage
13 16 GB
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Exclusive

برای خیلی‌ها مهم است که گوشی متعلق به یک برند معروف را 
در دست داشته باشند اما آدم‌های دیگری هم هستند که ترجیح 

می‌دهند ‌کم‌تر کسی مشابه، گوشی‌شان در دست‌شان را داشته باشد. 
برای این آدم‌های خاص‌پسند کارآیی گوشی هم مهم است و گوشی 

غیرمعروفی را که امکانات زیادی دارد به یک گوشی با برند مشهوری 
که ممکن است برای‌شان کارآیی نداشته باشد، ترجیح می‌دهند.

برند تازه‌وارد وایلی‌فاکس 
برای گوشی‌های خود از 
ده  ملی استفا سیستم‌عا

می‌کند که نهایت سازگاری 
را با سلیقه‌‌های مختلف دارد 

و  برای مشتاقان به استفاده از 
سیستم‌عامل‌های منحصربه‌فرد 
بهترین انتخاب است. لذ‌تی که 

دارندگان گوشی‌های نکسوس از 
آن بهره‌مند هستند، تجربه‌ی کار 
با اندروید ناب است. با استفاده از 

سیستم‌عامل استورم، می‌توانید 
در کنار تجربه‌ی اندروید خالص، از 

امکانات شخصی‌سازی کم‌نظیری 
هم بهرمند شوید. استورم با داشتن 
 سیستم‌عامل »سیانوژن مود« 

Cyanogen Mode( تمام  (
کم‌وکاستی‌های اندروید خالص 
را به‌خوبی پوشش داده است. 

با این سیستم‌عامل دیگر نگران 
به‌روزرسانی‌های سیستم‌عامل اندروید و 

سیانوژن نخواهید شد. استفاده از تراشه‌ی 
میان‌رده‌ی اسنپ‌دراگون 615 باعث شده 

تا استورم سرعت و قدرت مطلوبی برای 
انجام امور روزانه و بازی‌های نسبتاً سنگین 

داشته باشد. این تراشه‌ی 64 بیتی را می‌توان 
یکی از بهترین تراشه‌های میان‌رده دانست چون در 

کنار قدرت نسبتاً مطلوبش از مصرف پایینی هم برخوردار است. این مصرف کم‌ کمک 
می‌کند تا استورم با یک باتری 2500 میلی‌آمپر ساعتی بتواند تقریبا تا دو روز شارژ دهی 
موثر داشته باشد. در کنار این تراشه، سه گیگابایت رم هم وجود دارد که دو گیگابایت 
از این مقدار در اختیار کاربر است. پس  با این مقدار رم نباید نگران باز کردن تعداد 
زیادی برنامه بود.تمام قسمت‌های مختلف استورم از پلاستیک ساخته ‌شده‌اند. جنس 
پلاستیک قاب پشتی براق نیست و مرغوب به‌نظر می‌رسد. قوس قاب پشتی استورم 
به کنترل راحت و بهتر این گوشی بزرگ، کمک شایانی می‌کند.قاب جلویی وایلی‌فاکس 
استورم با فناوری »شیشه‌ی یک‌تکه« )One Glass Solution( ساخته‌شده است. در 
این فناوری یکی از شیشه‌های صفحه‌ی لمسی حذف می‌شود، تا از قطر نمایشگر کاسته 
شود و در نتیجه سرعت صفحه‌ی لمسی گوشی در مقایسه با گوشی‌های معمولی بیشتر 
شود.در نهایت می‌توان گفت اگرچه خرید گوشی با برند‌هایی که خیلی معروف نیستند 
غیرمعمول به‌نظر می‌رسد اما تمام انتظاراتی  راکه از یک گوشی مناسب دارید می‌توانید 

با وایلی‌فاکس استورم تجربه کنید.

این روزها بزرگ بودن نمایشگر 
به تنهایی نمی‌تواند نظر کاربران 
سخت‌گیر را جلب کند. استورم 

با در نظر گرفتن این مساله، نه‌تنها 
نمایشگری بزرگ دارد، بلکه 

این نمایشگر از تراکم بالایی هم  
برخوردار است. پنل LCD با فناوری 

IPS ساخت ال‌جی که تراکم 
‌401پیکسل بر اینچ را به نمایش 

می‌گذارد برای استورم در نظر 
گرفته‌شده‌ است. هم‌چنین این پنل 

5.5 اینچی کاملا معمولی به نظر 
می‌رسد و امکان جدید یا خاصی 

برای آن در نظر گرفته نشده است. 
تنها چند امکان جدید برای نمایشگر 
وایلی‌فاکس استورم توسط سیانوژن 

به‌وجود آمده‌اند.

هم دوربین اصلی 20 مگاپیکسلی 
این گوشی و هم دوربین سلفی 

 LED ‌8مگاپیکسلی‌اش فلشی از نوع
دارند. برای دوربین اصلی، سنسوری 

 IMX220 ساخت شرکت سونی با کد
Exmor RS استفاده شده‌است که 

 f/1.8 این سنسور دریچه‌ی دیافراگم
دارد.  این دوربین می‌تواند ویدیوهایی 
با رزولوشن Full HD ضبط کند. یکی 

از تنظیمات قابل‌توجه در رابط کاربری 
دوربین، امکان تغییر نوع     صدا و 

تصویر در هنگام ضبط ویدیو است. 
دوربین، سلفی استورم، سنسوری 

‌8مگاپیکسلی با دریچه‌ی دیافراگم 
f/2.0 دارد. این دوربین برای ثبت 
تصاویر سلفی با روشنایی کافی، به 

فلشی از نوع LED مجهز شده است. 
تشخیص چهره و ضبط ویدیوهایی 

با رزولوشن HD و سرعت 30 فریم 
بر‌ثانیه از قابلیت‌های این دوربین 

هستند. 

سعید عبادی
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     مدت زمان شارژدهی 
باتری برای 6-7 روز 
مسواک زدن  کافی است.

     سَری این مسواک برای 
دندان‌های حساس مناسب است و با 
سرعت 7600 در دقیقه می‌چرخد.

همه‌ی ما می‌دانیم که داشتن دندان‌های سفید و یک‌دست تاثیر 
شگفتی بر زیبایی چهره و جذابیت افراد دارد. از آن‌جایی که روش 

صحیح مسواک زدن مساله‌ای است که  همه‌روزه با آن درگیر 
هستیم این روزها بیشتر افراد ترجیح می‌دهند مسواک‌های برقی 

را جایگزین مسواک‌های دستی کنند. 
برند مطرحِ اورال- بی با همین هدف مدلی را با نام

 D12.513S Vitality Sensitive Clean  طراحی و تولید 
کرده‌است که  در ایران به طور انحصاری در فروشگاه دیجی‌کالا 

عرضه شده است و توانسته رضایت مصرف‌کنندگان را تا حد بسیار 
زیادی به‌دست بیاورد . 

این مسواک دارای یک سَری است که الیاف نرمی دارد و 
درعین‌حال با توجه به تکنولوژی دو بعدی به کار رفته در این 

محصول، به صورت نوسانی–دورانی شستشوی کامل دندان‌ها و 
حتی لثه را انجام می‌دهد. 

سَری مسواک‌های برقی معمولا کوچک‌تر از مسواک‌های دستی 
است و سَری این مدل هم ثابت است. این مسواک دارای تایمری 

است که پس از 2 دقیقه مسواک زدن هشدار می‌دهد. این دو 
دقیقه مربوط به این توصیه است که هر یک از چهار بخش دهان 

نیاز به 30 ثانیه مسواک زدن دارند.

مسواک برقی اورال بی 

 Oral-B D12.513S
 Vitality Sensitive Clean

Electric Toothbrush

     طراحی ارگونومیک این 
مسواک  امکان قرارگیری راحت 
آن در دست را تضمین می‌کند.
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دیجی کالا  برای اولین‌بار در نمایشگاه کار  حضور پیدا کرد

جذب نیرو‌های 
مشتاق و با استعداد

دیجی‌کالا روزبه‌روز در حال گسترش است و در این مسیر نیاز به نیروهای متخصص و بااستعداد 
دارد. افرادی که در عین شایستگی دارای هدف، خلاقیت، پشتکار و مهمتر از همه تعهد کاری 

و اخلاقی باشند. 
این اهداف باعث شد که دیجی‌کالا امسال برای اولین بار در نمایشگاه کار شرکت کند تا هم 
به معرفی فرصت‌های شغلی موجود بپردازد و هم افراد شایسته و با استعداد را حتی در صورت 

نداشتن سابقه‌ی کاری، شناسایی و جذب کند. 
نمایشگاه کار، رویدادی است که با حضور شرکت‌های بزرگ دولتی و خصوصی با هدف ایجاد 

زمینه‌ی اشتغال و معرفی فرصت‌های شغلی برای دانشگاهیان برگزار می‌شود. 
هدفِ این نمایشگاه و کارگاه‌های آموزشی، معرفی شرکت‌ها، معرفی کسب و کارهای جدید، 
ایده‌دادن به دانشجویان و تازه فارغ‌التحصیلان برای یافتن شغل آینده و به طورکلی تعامل 
بدون واسطه‌ی صنعت و دانشگاه است.  پنجمین دوره‌ی نمایشگاه امسال، از ۱۶ تا ۱8 اسفند 
به مدت سه روز برگزار شد. تیم منابع انسانی دیجی‌کالا با حضور فعال در این نمایشگاه به 
معرفی خانواده‌ی دیجی‌کالا و ارائه‌ی فرم‌های استخدامی و گپ‌و‌گفت با افراد مراجعه کننده 

که مشتاقانه به حضور در دیجی‌کالا و کسب تجربه علاقه نشان می‌دادند پرداخت. 
در طول این سه روز بیشتر از 500 فرم استخدام از طرف علاقه‌مندان و افراد جویای کار پر 
شد تا با درنظر گرفتن شایستگی‌های آنان و به دور از هرگونه تبعیضی به بررسی و جذب آنان 
اقدام شود. مطمئناً حضور در تیمی که احترام متقابل یک اصل پذیرفته‌شده در آن است و 
افراد در فضایی دوستانه دانسته‌های‌شان را به یکدیگر انتقال می‌دهند می‌تواند برای هرکسی 
تجربه‌ای شگفت انگیز باشد. حتی اگر فرصت حضور در نمایشگاه کار را نداشتید نگران نباشید‌. 
شما می‌توانید با مراجعه به سایت دیجی‌کالا و بخش فرصت های شغلی رزومه‌ی خود را برای 

ما ارسال کنید.

عکس : دیجی‌کالا
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لا  یت دیجی‌کا ه در سا سفندما ول ا نیمه‌‌ی ا
روزهای ویژه‌ای برای تولید‌کنند‌گان داخلی بود؛ 
تولیدکنندگانی که در کمپین »ساخت ایران« 
حضور داشتند و این فرصت را پیدا کردند تا 
سال‌ها سابقه‌ی فعالیت‌ و کیفیت کالاهای‌شان را 
در معرض رای و نظر مصرف‌کنندگان ایرانی قرار 
دهند؛ مصرف‌کنندگانی که در عرصه‌ی صنعت 
ایران زمین موثرند و می‌توانند با خرید و حمایت 
از کالاهای با‌کیفیت ایرانی،‌ صنعتی پیشرو بسازند. 
کمپین »ساخت ایران« با این زاویه دید درباره‌ی 
مصرف‌کنند‌گان ایرانی و برای شناخت بیشتر 
برندهای موفق و تاثیرگذار در صنعت ایران،‌ یک 

نظرسنجی برگزار کرد. 
ز  7 نفر ا 7 1 ر و  ا 7 هز 7 ی که  سنجی‌ا نظر
مصرف‌کنندگان کالاهای ایرانی و همراهان همیشگی 
دیجی‌کالا در آن شرکت کردند و برندهای محبوبشان 

را در شش زمینه‌ی بهترین خدمات پس ‌از فروش، 
توان رقابتی بیشتر با کالاهای مشابه خارجی، 
فعال‌ترین در ترویج فرهنگ و هنر، موفق‌ترین برند در 
زمینه مشتری‌مداری، موفق‌ترین برند در ایجاد سبک 
زندگی راحت‌تر و نوآوری و جذابیت برند، برگزیدند. 
دیجی‌کالا برای ارج نهادن به حضور و همراهی 
بیش از 77 هزار نفری که ما را در کمپین »ساخت 
ایران« همراهی کردند، بین شرکت‌کنندگان در این 
نظرسنجی قرعه‌کشی کرده است تا به 10 نفر 10 
کارت هدیه 500 هزار تومانی هدیه دهد. این این 
کارت‌های هدیه تا پایان اسفندماه به برندگان این 

قرعه‌کشی ارسال خواهد شد.
در این نظرسنجی از میان 46 برند شرکت‌کننده 
ی  ها ند بر  ، » ن ا یر ا خت  سا ر کمپین » د
»پارس‌خزر«،»اسنوا« و »فراسو« به ترتیب 
رتبه‌های اول تا سوم بخش بهترین خدمات پس 

از فروش؛‌ برندهای »فراسو«،»پارس خزر« و 
»اسنوا« به ترتیب رتبه‌های اول تا سوم بخش 
توان رقابتی بیشتر با کالاهای مشابه خارجی؛ 
انتشارات »سروش«،»امیرکبیر« و»چشمه« به 
ترتیب رتبه‌‌های اول تا سوم بخش فعال‌ترین در 
ترویج فرهنگ و هنر؛ برندهای »پارس‌خزر«،»اسنوا« 
و »فراسو« به ترتیب رتبه‌های اول تا سوم بخش 
موفق‌ترین برند در زمینه‌ی مشتری مداری؛ 
برندهای »پارس‌خزر«،»اسنوا« و »فراسو« به ترتیب 
رتبه‌های اول تا سوم بخش موفق‌ترین در ایجاد 
سبک‌زند‌گی راحت‌تر؛ برندهای»فراسو«،»اسنوا«،

»پارس‌خزر« به ترتیب رتبه‌های اول تا سوم بخش 
نوآوری و جذابیت برند را کسب کردند. 

دیجی‌کالا با مشخص‌شدن برندهای برتر، طی 
مراسمی لوح تقدیری به رسم یادبود به برگزیدگان 
نظرسنجی کمپین »ساخت ایران« اهدا خواهد کرد. 

برندگان نظرسنجی کمپین »ساخت ایران« مشخص شدند 

ستاره‌های تولید وطنی



تنوع تبلت‌ها در بازار به‌قدری زیاد شده که ممکن است برای پیدا کردن بهترین تبلت مورد نظرتان 
قدری به مشکل برخورد کنید. در این‌گونه مواقع شاید بخواهید که به یک شخص کاربلد یا راهنما و مشاور 
در این زمینه دسترسی داشته باشید تا بتوانید با راهنمایی او بهترین انتخاب ممکن را داشته باشید. ما 
در این نوشته قصد داریم در کوتاه‌ترین کلام به بیان اصلی‌ترین نیاز کاربران تبلت بپردازیم و بگوییم که 
کدام تبلت‌ می‌تواند بهترین گزینه‌ی خرید برای شما باشد. همان‌طور که می‌دانید بازار تبلت‌ها، مملو از 
محصولات اندرویدی و آیپدهای اپل شده است. راستش را بخواهید هیاهو و هیجان این محصولات بیشتر 
از تبلت‌های دیگر است. چراکه کاربری اصلی تبلت‌ها همچنان سرگرمی و یادگیری است و تبلت‌هایی با 
این دو سیستم‌عامل می‌توانند بهترین انتخاب برای بسیاری از کاربران باشند. اما اگر از آن دسته  افرادی 
هستید که تبلت را تنها وسیله‌ای برای سرگرمی نمی‌دانید و جنبه‌های دیگری مانند کارایی بالا و کاربردهای 
حرفه‌ای‌تر )Productivity( مدنظرتان است، تبلت‌های ویندوزی می‌توانند نظر شما را جلب کنند. اگر از 
طرفداران سیستم‌عامل اندروید هستید، باید این خبر خوب را به شما بدهیم که گزینه‌های خرید زیادی 
پیش روی‌تان قرار دارد )از اندازه‌ی نمایشگر و کارایی‌های مختلف گرفته تا قیمت‌های متفاوت(. تبلت‌های با 
سیستم‌عامل iOS هم که تنها محدود به محصولات خود شرکت اپل می‌شوند و بس. اما باید گفت که آیپدها 
هم نسبتا تنوع خوبی دارند و می‌توانید بسته به نیاز و بودجه‌ای که دارید، آیپد مورد نظرتان را انتخاب کنید. 
در مورد تبلت‌های ویندوزی هم باید بگوییم که به غیر از سرفیس‌های مایکروسافت، محصولات شرکت‌های 
دیگر نظیر ایسوس، لنوو و دِل نیز در بازار وجود دارند که تعداد و تنوع‌شان هرگز به‌پای تبلت‌های اندرویدی 
نمی‌رسد.مهم‌ترین مزیت تبلت‌های اندرویدی را می‌توان در وجود اپلیکیشن‌ها و بازی‌های زیاد ایرانی 
دانست. همچنین به دلیل آن‌که اندروید یک سیستم‌عامل متن‌باز )Open Source( است، می‌توانید 
شخصی‌سازی‌های زیادی مانند نصب کاستوم رام‌ها روی آن انجام دهید. اگر هم آشنایی زیادی به زبان 
انگلیسی ندارید، تبلت‌های اندرویدی به دلیل پشتیبانی از زبان فارسی می‌توانند انتخاب خوبی برایتان 
باشند. این در حالی است که هیچ‌یک از دو سیستم‌عامل دیگر )ویندوز و iOS( نیز از زبان فارسی در منوها 

پشتیبانی نمی‌کنند.

Apple Ipad mini

Apple Ipad Air2

16,64,128 GB 
Internal
Storage

16,64,128 GB 
Internal
Storage

7.9in

9.7in

قبل از خرید تبلت این راهنما را 
بخوانید؛ سعی کرده‌ایم پاسخ 

تمام سؤال‌های شما را درباره‌ی 
ویژگی‌های یک »تبلت خوب« 

بدهیم

سهی ابراهیم‌شیرازی
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اگر به دنبال تبلتی هستید که سخت‌افزار و نرم‌افزار آن هماهنگی بسیار بالایی 
با هم داشته باشند و دارای کمترین خطای سیستم‌عاملی باشد، تبلت‌های 

با سیستم‌عامل iOS )آیپدها( بهترین انتخاب برای شما خواهند بود. آیپدها 
رابط ‌کاربری بسیار جذاب و ساده‌ای دارند. دیگر مزیت بزرگ آیپدها مربوط به 
اپلیکیشن‌های جذاب آن است. فراموش نکنید که همواره بهترین برنامه‌ها و 
بازی‌ها برای نخستین بار برای این سیستم‌عامل و اندروید طراحی می‌شوند و 
سیستم‌عامل‌های ویندوز و بلک‌بری در اولویت‌های بعدی قرار دارند. از دیگر 

مزیت‌های تبلت‌های با سیستم‌عامل iOS می‌توان به ارایه‌ی آپدیت‌های منظم 
اشاره کرد. فرقی نمی‌کند که مدل آیپدی که خریده‌اید چیست، شرکت اپل تا سه 

سال برای تمام دستگاه‌های iOS خود آپدیت سیستم‌عاملی عرضه می‌کند.
اما سیستم‌عامل iOS باوجود تمام مزیت‌هایی که دارد، با محدودیت‌هایی هم 

همراه است که این مساله ممکن است به مذاق کسانی که می‌خواهند برای 
نخستین بار به سمت این سیستم‌عامل بیایند، خوش نیاید. اما کسانی که تجربه‌ی 

کار با این سیستم‌عامل را دارند، راه‌های جایگزینی را پیدا کرده‌اند. به‌طورکلی 
آیپدها در سه خانواده‌ی مینی، ایر و پرو برای نیازها و بودجه‌های مختلف تولید 
شده‌اند. جدیدترین و بهترین آیپد خانواده‌ی مینی، مینی 4 است که نسبت به 
نسل گذشته‌ی خود باریک‌تر، سبک‌تر و قدرتمندتر شده است. این تبلت 7.9 

اینچی مناسب برای افرادی است که قابلیت حمل‌ونقل آسان برای‌شان از اهمیت 
زیادی برخوردار است. اما اگر به دنبال مدلی از آیپد هستید که اندازه‌ی منطقی 

داشته باشد و افت قیمت خود را کرده باشد و همچنان جزو باارزش‌ترین تبلت‌های 
بازار به شمار آید، ایر2 بهترین انتخاب خواهد بود. جالب است بدانید که باوجود 
تبلت‌های کارآمدی چون سرفیس پرو 4 و آیپد پرو در بازار، همچنان آیپد ایر2 

به‌عنوان کامل‌ترین، بهترین و ارزشمندترین تبلت موجود در بازار ازنظر بسیاری 
از سایت‌های حوزه‌ی تکنولوژی شناخته می‌شود. اگر 

هم می‌خواهید که سیستم‌عامل iOS در نمایشگر بسیار 
بزرگ تجربه کنید و از لوازم جانبی بی‌نظیر جدید شرکت 

اپل نظیر قلم و کیبورد استفاده کنید، آیپد پرو برای‌تان 
مناسب خواهد بود.

سازندگان تبلت سعی می‌کنند برای کاربری‌های مختلف، محصولات 
گوناگونی تولید کنند. به عنوان مثال اگر از علاقه‌مندان به دنیای بازی 
با گجت‌های قابل‌حمل هستید و زبان طراحی تبلت گیمینگ برای‌تان 
اهمیت ویژه‌ای دارد، ایسر پردتور Acer Predator 8( 8( یکی از 
بهترین گزینه‌های شما برای  خرید است. 
این تبلت دارای طراحی منحصربه‌فرد و 
بسیار جذابی است. هم‌چنین باید گفت که ما 
تاکنون هیچ برنامه و بازی در بازار گوگل پیدا 
نکرده‌ایم که این تبلت نتواند به‌راحتی از 
پس اجرای آن برآید.

 اگر از شیفتگان تماشای فیلم هستید، قطعا تبلت لنوو تب 3 پرو نظر شما 
را جلب خواهد کرد. این محصول به یک نمایشگر بزرگ و خیره‌کننده‌ی 
10.1 اینچی و رزولوشن Full HD مجهز شده و دارای نسبت تصویری مانند 
تلویزیون‌ها است )16 به 10(. اما فقط تماشای فیلم به‌صورت فردی در 
یوگا تب 3 پرو )Yoga Tab 3 Pro( جذاب نیست. به دلیل بهره بردن این 
دستگاه از لنز ویدیو پروژکتور، تماشای ویدیو به‌صورت گروهی هم با این 
محصول بسیار هیجان‌انگیز است. همچنین ویژگی‌های دیگر این تبلت 

نظیر شارژدهی بالا و اسپیکرهای باکیفیت 
نیز می‌تواند تاثیر به سزایی در تماشای 
فیلم داشته باشد. درنهایت باید این تبلت 
را بهترین تبلت اندرویدی مناسب برای 
تماشای ویدیو دانست.

Apple Ipad Pro

Acer Predator 8

Apple iPadAcer Predator 8

 Lenovo Yoga Tab 3 Pro

8 in

32 GB 
Internal
Storage

5.1 

Android
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Galaxy Tab S2

Zenpad
Huawei
MediaPad X2

Galaxy Tab S2 

اگر خواهان یک تبلت اندرویدی 
همه‌چیزتمام هستید که کیفیت 
ساخت بالا و ضخامت و وزن بسیار 
کمی داشته باشد، گلکسی تب اس۲ 
)Galaxy Tab S2( منطقی‌ترین خرید 
شما خواهد بود. این تبلت‌ها عنوان 
باریک‌ترین و سبک‌ترین تبلت‌های 
8 و 10 اینچی را به دوش می‌کشند. 
ز نمایشگر  همچنین سامسونگ ا
بی‌نظیر و باکیفیتی برای این دو تبلت 
خود استفاده کرده و خواندن کتاب در 
آن کار بسیار لذت‌بخشی خواهد بود.

9.7in

7in

8 in32 GB 
Internal
Storage

32 GB 
Internal
Storage

32 GB 
Internal
Storage

5 
Android

5 
Android

5 
Android

5 
Android

Huawei
MediaPad X2 

 Galaxy
Tab S2Asus ZenPad

اگر به دنبال خرید یک تبلت میان‌رده و خوش‌قیمت هستید 
که با آن بتوانید با خیال راحت به چک‌کردن شبکه‌های 
اجتماعی، تماشای فیلم و وب‌گردی بپردازید، بدون شک 
انتخاب‌تان به تبلت‌های اندرویدی محدود خواهد شد. در این 
دسته‌بندی، تبلت‌های زیادی از برندهایی مانند ایسوس، لنوو 
و ایسر وجود دارند. اما به جرات می‌توان گفت که محصولات 
ایسوس در این قسمت یک سر و گردن از رقیبان خود برترند. 
بهترین و خوش‌ساخت‌ترین تبلت‌های ارزان‌قیمت ایسوس، 
خانواده‌ی زن‌پد )ZenPad( است. این تبلت‌ها در سه اندازه‌ی 
7، 8 و 10 اینچ طراحی و تولید شده‌اند. ایسوس اوج هنر خود 
در زمینه‌ی طراحی تبلت‌هایش را در این سری به کار برده 
است. زن‌پدها تبلت‌های میان‌رده‌ای هستند که کاملا لوکس 
و زیبا به نظر می‌رسند. ازاین‌رو باید 
هوشمندانه‌ترین انتخاب در بین 
تبلت‌های میان‌رده‌ی اندرویدی را 
تبلت‌های خانواده‌ی ایسوس زن‌پد 

بدانیم.

10
8,7in

16,32,64 GB 
Internal
Storage

اگر دستگاهی می‌خواهید که  هم نشانه‌هایی از 
یک تبلت و هم نشانه‌هایی از یک گوشی هوشمند 
در آن وجود داشته باشد و از کیفیتی مثال‌زدنی 
 Huawei(  ۲برخوردار باشد، هواوی مدیاپد اکس
MediaPad X2( یک انتخاب کاملا سنجیده 
و حساب‌شده برای‌تان به‌حساب می‌آید. این 
تبلت مانند گوشی‌های هوشمند دارای دو شیار 
سیم‌کارت است و دارای قابلیت مکالمه است. 
هم‌چنین این محصول با نمایشگر 7 اینچی‌اش 
به‌عنوان کوچک‌ترین عضو از خانواده‌ی تبلت‌ها به 
شمار می‌رود. جالب‌تر آن‌که بدانید، این محصول 
آن‌قدر از حاشیه‌ی نمایشگر کمی برخوردار است 
که اندازه‌ی آن تقریبا 
با یک فبلت 6 اینچی 

برابری می‌کند.
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 ممکن است به برند و تبلت‌های مایکروسافت 
علاقه داشته باشید، ولی موجودی حساب 
بانکی‌تان با خواسته‌ی‌تان چندان هم‌خوانی 
نداشته باشد. در این صورت اگر همچنان حاضر 
نیستید دست از علاقه‌ی خود بکشید و پای 
خود را در یک کفش کرده‌اید تا یک تبلت با برند 
مایکروسافت بگیرید، ما تبلت سرفیس 3 را به شما 
توصیه می‌کنیم. این تبلت به‌طور قابل‌توجهی از 
سرفیس پروها ارزان‌تر است؛ اما اکثر ویژگی‌های 
این خانواده نظیر لوازم جانبی )قلم و کیبورد( 
و اجرای کم نقص ویندوز 10 در آن به چشم 
می‌خورد. ناگفته نماند که سرفیس 3 نسبت به 
سرفیس پرو 3 و 4 دارای 
دو مزیت بزرگ درگاه 
MicroUSB و پشتیبانی 

از شیار سیم‌کارت است.

اگر یک تبلت ویندوزی هیبریدی )تبلت-لپ‌تاپ( با قابلیت حمل‌ونقل بالا  
می‌خواهید که دارای نمایشگر نسبتا بزرگ و عملکرد سخت‌افزاری مطلوبی 
باشد و با آن بتوانید کارهای خود را به بهترین شکل ممکن انجام دهید، بدون 
شک سرفیس‌ پرو 4 مایکروسافت بهترین انتخاب خواهد بود. اما با توجه به رشد 
قابل‌توجه تبلت‌های هیبریدی، می‌توان انتخاب‌هایی با قیمت کمتر و البته با 
همان ویژگی‌های سرفیس‌ها داشته باشید. اما این موضوع را فراموش نکنید که 
هیچ‌کدام از تبلت‌های ویندوزی به‌خوبی و البته گرانی خانواده‌ی سرفیس‌ پرو 

مایکروسافت نیستند.
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با شیرون 1500 اسبی آشنا شوید

گاهی شرکت‌های خودروسازی را می‌توان 
با آدم‌های خاص مقایسه کرد؛ همان‌ها 

که عموما سلیقه‌ای متفاوت در مقایسه 
با دیگران دارند. بوگاتی) Bugatti( مثل 

همین کاراکترها، همواره سعی کرده سلیقه‌ی 
خودش را داشته باشد و به دنبال طراحی و 
تولید خودرو‌هایی با ظاهر و عملکرد کاملا 
متفاوت نسبت به دیگران است. تازه‌ترین 

نمود این تفاوت که پیش از برگزاری نمایشگاه 
خودروی ژنو از آن رونمایی شد، بوگاتی 

شیرون)Bugatti Chiron (نام دارد.شیرون 
در اصل جایگزین معروف‌ترین محصول 

 بوگاتی یعنی »بوگاتی ویرون« 
)Bugatti Veyron( خواهد شد که یکی 
از سریع‌ترین خودرو‌های جهان به‌حساب 

می‌آید اما به نظر می‌رسد شیرون چیزی فراتر 
از یک جایگزین بوده و به‌احتمال‌زیاد، تا چند 

سال آینده، بی‌رقیب خواهد ماند.

با نگاهی کلی به طراحی ظاهری شیرون، 
می‌توان شباهت‌های زیاد آن را با دیگر 

محصول این شرکت )ویرون( دید. وقتی 
از جلو به شیرون نگاه می‌کنیم، چیزی 

شبیه یک ویرون پیشرفته‌ می‌بینیم؛ 
چراکه طراحی قسمت جلویی، تفاوت 

چندانی با ویرون نداشته و تنها شکل کلی 
چراغ‌ها و کاپوت کمی تغییر کرده است. 

تا امروز، از شرکت بوگاتی تنها نام ویرون در فهرست پنج خودروی سریع جهان 
قرار داشت، اما با معرفی شیرون، به نظر می‌رسد که این فهرست دست‌خوش 
تغییر خواهد شد و به‌احتمال‌زیاد، شیرون به کمک قدرت موتور باور‌نکردنی‌اش 
در صدر قرار خواهد گرفت. شیرون برخالف رقبای نزدیکی مثل مک‌لارن P1 و 
پورشه 918، یک خودروی هیبریدی نبوده و تنها از سوخت فسیلی )بنزین( 

استفاده می‌کند. 
شیرون هشت‌لیتری، تنها در 2/5 ثانیه، می‌تواند سرعت خود را از صفر به 100 
و حداکثر سرعت‌اش را به 420 کیلومتر بر ساعت برساند. باک بنزین 100 لیتری 
شیرون، درصورتی‌که خودرو در حالت Full Boost )چهار توربو به همراه 16 
سیلندر موتور در حال فعالیت کامل( باشد؛ تنها در 9 دقیقه به‌طور کامل خالی 

خواهد شد. این در حالی است که این رقم برای مدل ویرون 12 دقیقه بود. در 
شیرون شانزده‌سیلندر، از نسخه‌ی استاندارد اما بهبودیافته‌ی جعبه‌دنده‌ی ویرون 
استفاده ‌شده است؛ درنتیجه شیرون، از یک جعبه‌دنده‌ی خودکار هفت‌سرعته‌ به 
همراه فناوری دوکلاچه بهره می‌برد. به کمک این فناوری که تاثیر اصلی آن بر 
افزایش سرعت تعویض دنده‌هاست، تقریبا تمام نیروی تولیدشده در موتور این 
خودرو با کم‌ترین میزان اتالف، به چرخ‌ها منتقل می‌شود. فراموش نکنید که 
استفاده از فناوری چهار محور متحرک )All-Wheel Drive( در شیرون، بدون 
شک تاثیر زیادی در بهبود نحوه‌ی شتاب‌گیری این خودرو دارد. به‌این ترتیب 
می‌توان نتیجه گرفت که در طراحی و ساخت شیرون، تمرکز اصلی بوگاتی روی 

بهبود و افزایش بازدهی فنی این خودرو بوده است. 

سریع‌تر از همیشه

رضا گرانمایه
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در ساخت قسمت داخلی 
شیرون، از دو پوشش چرم 

مخصوص و فیبر کربن 
استفاده ‌شده است. هرچند 
این طراحی داخلی به دلیل 

شباهت زیاد با ویرون 
غافلگیرکننده نیست، اما 

به‌دلیل سادگی، نظر بسیاری 
از مخاطبان را به خود جلب 
می‌کند. به‌طورکلی، از نظر 
ظاهری، شیرون را می‌توان 

یک ویرون با طراحی 
پیشرفته‌تر معرفی کرد که 

مخاطبان خاص خود را 
راضی خواهد کرد.

چهره‌ی شیرون از بخش 
کناری هم، مثل قسمت جلو، 

تفاوت چندانی با ویرون 
نداشته و آن‌چه چشم‌گیر 

است، استفاده از یک طراحی 
جدید و منحصربه‌فرد در 
رینگ‌های خودروست 
که شباهت زیادی هم به 
رینگ‌های پنج‌پر دارد. 

اگر به این نتیجه رسیده‌اید 
که دو سوم از طراحی 
شیرون، با کمی تغییرات، 
تکرار خودروی قبلی‌ست، 
عجله نکنید. تفاوت اصلی 
در طراحی شیرون نسبت 
به ویرون، قسمت عقب آن 
است. وقتی به بخش تحتانی 
شیرون نگاه کنیم، می‌توانیم 
تفاوت‌های زیادی را نسبت 
به ویرون مشاهده کنیم. 
طراحی چراغ‌ها به‌شکل 
کامل تغییر کرده و ظاهری 
کشیده‌تر به خود گرفته 
است؛ همچنین طراحی سپر و 
فلاپ عقب‌اش، کمی موزون 
و در شکل اغراق‌شده و 
فرازمینی به‌نظر می‌رسد. 
در پایین و وسط سپر عقب 
شیرون، دو خروجی اگزوز 
دوتکه )Exhuast( دیده 
می‌شود که به کمک یک 
)متصل‌کننده‌ی دو لوله‌ی 
اگزوز به یک خروجی 
Down PiPe( به هم 
متصل شده‌اند. 

موتور:
   8 لیتری 16 سیلندر

+
 چهار توربوشارژر مجزا

توان خروجی‌: 
1479 اسب بخار

گشتاور 1599 نیوتون‌متر



کالا اشکال فنی دارد 

ظاهر فیزیکی کالا با اطلاعات سایت متفاوت است

راه‌های ارتباطی

راه‌های ارتباطی

    این سرویس اشکالات فنی 
و ظاهری را که در اثر استفاده‌ی 
نادرست شما از کالا ایجاد شده 
پوشش نمی‌دهد. 

  تا ۲۴ ساعت فرصت دارید با خدمات پس از فروش تماس 
بگیرید.

   قبل از باز کردن جعبه‌ی کالا حتما مشخصات روی جعبه را با 
کالایی که سفارش داده‌اید مقایسه کنید. در صورتی مشخصات 
روی جعبه با سفارش شما تفاوت داشت، بسته‌بندی اصلی کالا را 
باز نکنید و با دیجی کالا تماس بگیرید.

 باز کردن جعبه‌ی کالا فقط در صورت مشاهده‌ی تفاوت 
ظاهری کالا با اطلاعات سایت امکان‌پذیر است، بعد از باز کردن 
بسته‌بندی، جعبه‌ی اصلی محصول را حتما نگه‌ دارید.

    از این سرویس تنها در شرایطی می‌توانید 
استفاده کنید که کالا را در کارتن یا جعبه‌ی 

اصلی‌اش به دیجی‌کالا بازگردانید.

    بعد از دریافت کالا حداکثر هفت روز فرصت 
دارید اشکال یا ایراد فنی را به دیجی‌کالا اطلاع 

دهید.

   زدن برچسب یا نوشتن توضیح اضافه‌ یا 
مخدوش یا پاره‌کردن جعبه‌ی اصلی کالا امکان 

استفاده از این سرویس را از شما می‌گیرد. 

7 روز ضمانت بازگشت

برای رضایت شما 
آسودگی خاطر و رضایت مشتریان همواره از اهداف دیجی‌کالا 

بوده است. برای رسیدن به این هدف ما سعی کرده‌ایم 
سفارش‌های شما را در شرایط مطلوب و مورد انتظار به دست‌تان 
برسانیم. اما به شرایطی که همه‌چیز طبق خواسته‌ی شما نیست 

هم فکر کرده‌ایم. شرایطی خاص که به مشتری همراه ما حق 
می‌دهد کالای خریداری شده‌اش را به دیجی‌کالا بازگرداند. فقط 

کافی است از همه‌ی جزییات طرح »7 روز ضمانت بازگشت« 
آگاه شوید تا اگر طبق این شرایط از خریدتان راضی نبودید،‌ 
بتوانید آن را به ما بازگردانید. طرح »7 روز ضمانت بازگشت« 

7قرار است شما را به رضایت برساند.     

کالا در حمل و نقل آسیب دیده است

راه‌های ارتباطی

  اگر در لحظه‌ی تحویل، متوجه‌ی 
آسیب‌‎دیدگی کالا شدید آن را تحویل‌ نگیرید.

  بعد از دریافت کالا 24 ساعت کاری فرصت دارید 
آسیب‌دیدگی کالا را به بخش خدمات پس از فروش اطلاع 
دهید. 

  کالای آسیب‌دیده و همه‌ی لوازم جانبی و متعلقات آن را باید 
به همان شکلی که تحویل گرفته‌اید همراه با صورت‌جلسه‌ی 
رسمی شرکت حمل‌کننده و فاکتور فروش به بخش خدمات 
پس‌ازفروش دیجی‌کالا بفرستید. 

  کالا را همراه با جعبه‌ی اصلی و همه متعلقاتش به خدمات 
پس‌ازفروش تحویل دهید.
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کالا را چطور ارسال کنید؟

درباره‌ی بازگرداندن این گروه از کالاها به یاد داشته باشید: 

راه‌های ارتباطیانصراف از خرید

    اگر هنوز سفارش‌تان ارسال نشده،  هفت روز فرصت دارید تا 
انصراف از خرید خود را به واحد پیگیری سفارشات دیجی‌کالا به 

شماره‌ی تلفن 02161930000 اطلاع دهید.

    برای این‌که بازگرداندن سفارش شما ممکن شود، تایید 
کارشناس خدمات پس‌ازفروش الزامی است.

    اگر کالا هدیه بود و 
فاکتور به درخواست 
خریدار همراه سفارش 
ارسال نشده بود، از 
پیش‌فاکتور ایمیل‌شده 
پرینت بگیرید یا کد 
سفارش و مشخصات 
خرید خود را روی کاغذ 
جداگانه‌ای بنویسید.

     قبل از هر اقدامی با 
کارشناسان پشتیبانی 
خدمات پس‌ازفروش 
تماس بگیرید.
 بدون هماهنگی کالایی را 
برای دیجی‌کالا نفرستید.

     اگر کالا رمز عبور 
دارد باید به‌وسیله‌ی 
خریدار برداشته شود تا 
کارشناسان دیجی‌کالا 
بتوانند آن را تست کنند.

     اگر تهران نیستید 
بهتر است برای 
بازگرداندن کالا از پست 
پیشتاز استفاده کنید. 

      کالا را همراه با تمام 
لوازم جانبی و فاکتور 
اصلی در بسته‌بندی 
اصلی‌اش قرار دهید و هیچ 
یادداشتی روی بسته‌بندی 
اصلی آن ننویسید یا 
برچسبی نزنید.  

لوازم آرایشی و بهداشتی 
 

 درصورتی که مشتری از ویژگی‌ها و کاربرد کالای آرایشی و بهداشتی خریداری شده، 
اطلاعات دقیقی نداشته باشد  ،تمامی مسئولیت‌های این اتفاق به عهده مشتری است. 

 دیجی‌کالا هیچ مسئولیتی درباره‌ی درست یا غلط بودن اطلاعات درج شده 
روی بسته‌بندی کالاهای آرایشی و بهداشتی ندارد و درست و غلط بودن این 

اطلاعات بر عهده‌ی کارخانه سازنده‌ی آن محصول است.

   اگر کالای فرستاده‌شده معیوب یا تاریخ مصرف آن گذشته باشد، در صورت تایید 
معیوب‌بودن کالا ، دیجی‌کالا هزینه‌ی کالا را مطابق فاکتور حداکثر تا یک ماه بعد به 

مشتری باز می‌گرداند.  

پوشاک و کفش

    به دلیل رعایت نکات بهداشتی و شخصی، کالاهای گروه پوشاک 
و کفش شامل مهلت تست  هفت روزه نمی‌شوند. اما برای استفاده 
از گارانتی سلامت فیزیکی یا تعویض سایز کالا، فقط 6 ساعت بعد 
از دریافت کالا فرصت دارید، درخواست‌تان را همراه با شماره‌ی 

پیگیری سفارش، به خدمات پس از فروش دیجی‌کالا اطلاع دهید. 

       تعویض سایز کفش و پوشاک فقط در صورتی پذیرفته می‌شود که از کالا 
استفاده نشده باشد و کالا در وضعیت نو و اولیه باشد. 

فرش و دوچرخه

    اگر کالای مورد نظرتان را با روش اکس‍پرس تحویل می‌گیرید، در حضور 
مامور تحویل، سلامت فیزیکی کالا را بررسی کنید و در صورت وجود مشکل آن 

را تحویل‌ نگیرید.

   اگر کالای خریداری شده  با پست به دست‌تان می‌رسد و بعد از بازکردن بسته‌بندی 
‌متوجه ایراد آن می‌شوید؛ همان روز کالا را به دیجی‌کالا بازگردانید. 

7



60

خانواده‌ی دیجی‌کالا در حال گسترش است و این گسترش نیاز به نیروهای متخصص در 
حوزه‌های کاری متفاوت دارد. ما در خانواده‌ی دیجی‌کالا تصمیم داریم در سبک زندگی 
سرزمین خود تغییر ایجاد کنیم. تغییری که رفاه، آرامش، امنیت و آسایش بیشتر را به 
دنبال دارد. لذت استفاده از فناوری‌های نوین محسوس و ملموس وارد زندگی عادی ما 

خواهد شد. 
دیجی‌کالا امروز از افرادی تشکیل می‌شود که پر شده‌اند از شوق، خواستن و یادگیری. افرادی که با استفاده از 
خلاقیت خود به دنبال پیدا کردن بهترین راه‌حل برای مسائل هستند و هر روز برای بهبود فرآیند‌ها با ذهن باز 

تلاش می‌کنند. تیمی که برایش احترام متقابل فارغ از سلسله مراتب یک اصل پذیرفته شده است. در دیجی‌کالا  
در کنار هم فضای دوستانه‌ای داریم که باعث می‌شود آن‌هایی که در کاری حرفه‌ای هستند و تجربه‌ی بیشتری 

در انجام دادن کارها دارند، بدون هیچ چشم‌داشتی،‌دانسته‌هایشان را به دیگران آموزش دهند.
 دیجی‌کالا، نام پیشروی دنیای فناوری اطلاعات کشور، این روزها بستر تحقق آرزوی آنهایی است که می‌خواهند رویا بسازند؛ آینده‌ای که در آن هم 

کارکنان و هم مشتریان، حال خوب مدام و هر روزه، بهترین خاطره‌شان است.
اگر شما هم مثل ما فکر می‌کنید و تمایل دارید در فرصت‌های شغلی اعلام شده به تیم 

ما بپیوندید، قطار ما که برای رسیدن به موفقیت‌های بزرگ و بزرگ‌تر با حداکثر سرعت 
در حال حرکت است، برای شما هم جا دارد. به ما ایمیل بزنید  و وارد شگفت‌انگیزترین 

تجربه‌ی زندگی حرفه‌ای‌تان شوید.

 پذیرای  نیروهای متخصص و مشتاق

عنوان شغلحوزه فعالیت

نرم افزار

برنامه‌نویس وب
برنامه‌نویس موبایل
طراح رابط کاربری

طراح تجربه‌ی کاربری

بازرگانی
خرید داخلی )مادر و کودک،صوتی و تصویری، مد و پوشاک و سایر رسته های دیجی‌کالا)

خرید خارجی 

فروش و بازاریابی

بازاریابی دیجیتال
تحقیقات بازار

مرکز نوآوری و خلاقیت
گرافیک

محتوا
تولید محتوا )لوازم برقی، غیر برقی، مد و پوشاک و سایر رسته های دیجی کالا )

خبرنگار

لجستیک
برنامه ریزی انبار
ارسال و توزیع

jobs@digikala.com ارسال رزومه با درج عنوان شغلی به
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دیجی‌کالا به منظور آسودگی خاطر و رضایت‌مندی بیشتر مشتریان، برای 
محصولاتی که نیاز به مهلت تست دارند، هفت روز فرصت بازگشت کالا در 
نظر گرفته است. برای بهره‌مندی بهتر و سریع‌تر از خدمات پس از فروش 

و استفاده از این سرویس، لطفا به موارد زیر توجه کنید:
 کلیه‌ی محصولاتی که باید از نظر فیزیکی سالم به دست مصرف‌کننده 
برسند )مانند کالاهای گروه فرهنگ و هنر، ورزش و سرگرمی، پوشاک 
و لوازم آرایشی و بهداشتی و مراقبت، لوازم شخصی برقی و غیربرقی، 
کالاهای مصرفی مانند کارتریج و جوهر چاپگر و قطعات داخلی کامپیوتر 
مانند کارت گرافیک، مادربرد، پردازنده و نظایر آن...( گارانتی اصالت و 
سالمت فیزیکی دارند و مشمول هفت روز مهلت تست و بازگشت کالا 
نمی‌شوند. همچنین، کالاهایی که به‌عنوان هدیه‌ی دیجی‌کالا، همراه 
سفارش ارسال و در فاکتور فروش با مبلغ صفر ریال درج می‌شوند، 

مشمول هفت روز ضمانت تعویض نیستند. 
 از ارسال کالا بدون هماهنگی با خدمات پس از فروش دیجی‌کالا، 
خودداری کنید. برای تایید ارسال کالا از طریق تلفن، ایمیل یا مراجعه‌ی ‌ 
حضوری با کارشناسان پشتیبانی خدمات پس از فروش تماس بگیرید.

  می‌توانید با شماره تلفن: 61930000 )021( تماس بگیرید. )روزهای 
عادی ساعت 9ـ17 با داخلی 2، روزهای تعطیل یا ساعات غیراداری با 

داخلی 1(
  می‌توانید در وب‌سایت دیجی‌کالا، به صفحه‌ی تماس با ما بروید. 
درخواست خود را در کادر متن پیام درج کنید، موضوع را »خدمات 
پس از فروش« انتخاب کنید و شماره‌ی پیگیری سفارش و پیام خود 

را ارسال کنید.
 یا موضوع را به همکاران گفت‌وگوی آنلاین اطلاع دهید. )24ساعته 

و 7روز هفته(
  لطفا توجه داشته باشید که در هر یک از روش‌های بالا لازم است 

شماره‌ی پیگیری سفارش را اعالم کنید.
  هرگونه آسیب و ایراد فیزیکی یا وجود مغایرت در مشخصات یا ظاهر 
فیزیکی با اطلاعات وب‌سایت را در اولین فرصت و حداکثر طی 24 ساعت 
پس از دریافت کالا، به خدمات پس از فروش اطلاع دهید. اگر مغایرت، 
بدون استفاده از کالا قابل مشاهده باشد، باید کالا در شرایط اولیه‌ی خود 

بوده و از آن استفاده نشده باشد.
  اشکال یا ایراد فنی را باید حداکثر تا هفت روز پس از دریافت کالا، به 

دیجی‌کالا اطالع دهید.
  در صورت انصراف از خرید، حداکثر تا هفت روز، باید انصراف خود را 
به واحد خدمات پس از فروش اطلاع دهید. در این حالت برگرداندن 
کالا تنها در صورتی امکان‌پذیر است که در شرایط اولیه‌ی خود )پلمپ( 
باشد، از آن استفاده نشده باشد و به همراه همه‌ی ملزومات و اقلام همراه 
آن ارسال شود. لازم به ذکر است کالاهایی که به دلیل ماهیت خاص یا 
استفاده‌ی شخصی و با توجه به لزوم رعایت مسائل بهداشتی نمی‌توانند 

بازپس داده شوند، شمول این بند نمی‌شوند.
  ضوابط و مسئولیت‌های مربوط به فروش محصولات آرایشی 
و بهداشتی، لوازم شخصی و بهداشت و مراقبت، لوازم بدنسازی 

و سنجش سلامت:
ـ اطلاعات این محصولات صرفا برای اطلاع‌رسانی است و جنبه‌ی مشاوره 
ندارد. خریدار باید قبل از استفاده، نسبت به کسب اطلاعات حرفه‌ای و 
اخذ مشاوره از متخصص مربوط اقدام  کند. همچنین نظراتی که کاربران 
در خصوص کالا در وب‌سایت درج کرده‌اند، تجربه یا اطلاعات شخصی 

افراد است و برای آنها و دیجی‌کالا مسئولیتی ایجاد نمی‌کند.
ـ دیجی‌کالا مسئولیتی در قبال درستی اطلاعات فراهم شده روی 
بسته‌بندی کالا ندارد و مسئولیت آن با شرکت تولیدکننده کالاست.

ـ در صورت عدم آگاهی، اطالع و ناتوانی مشتری در استفاده از این 

محصولات یا ایجاد خسارت نسبت به خود یا محصول، تمامی 
مسئولیت‌ها برعهده‌ی مشتری است و فروشگاه دیجی‌کالا در این 

خصوص هیچ‌گونه تعهدی نخواهد داشت.
ـ دیجی‌کالا نسبت به عوارض جسمی و بیماری‌های ناشی از استفاده 
از این محصولات مسئولیت و پاسخگویی ندارد. انجام پیگیری‌های 
لازم باید توسط مشتری و از طریق شرکت‌های مربوط )نمایندگی‌ها و 

تأمین‌کنندگان رسمی کالا( انجام شود.
  ضوابط و مسئولیت‌های مربوط به فروش پوشاک و کفش:

ـ به دلیل رعایت نکات بهداشتی و شخصی و طبیعت خاص فروش این 
کالاها، این گروه شامل مهلت تست هفت روزه نیستند. بنابراین برای 
استفاده از گارانتی سالمت فیزیکی یا تعویض سایز، مشتری می‌پذیرد 
در اولین فرصت و حداکثر تا شش ساعت پس از دریافت کالا، درخواست 
خود را با ذکر شماره‌ی پیگیری سفارش، به خدمات پس از فروش 

دیجی‌کالا اطالع دهد.
ـ درخواست تعویض سایز تنها در صورتی پذیرفته می‌شود که کفش یا 
پوشاک فقط تست شده باشند، در وضعیت اولیه و نو باشند و روی پوشاک 
هیچ‌گونه آثار استفاده مانند لکه، رنگ‌پریدگی یا بوی عطر و بدن وجود 

نداشته باشد و مارک، دکمه و سایر ملحقات جدا نشده باشد.
  برای ارسال به دیجی‌کالا لازم است کالا به خوبی بسته‌بندی شود و 
لوازم جانبی و همه‌ی اقلام همراه مانند کابل، ریموت، باطری، دفترچه 
راهنما، کارت گارانتی، کارت بیمه، بند، قطعات بسته‌بندی و... به همراه 

کالای اصلی ارسال شود.
  اگر کالا رمز عبور )password(، آی دی، اپل آی دی )id( یا الگو 
)pattern(  دارد، لازم است توسط مشتری برداشته شود تا کارشناسان 

دیجی‌کالا امکان تست آن را داشته باشند.
  کالای خریداری شده را به همراه فاکتور داخل پاکت یا کارتن 
جداگانه‌ای قرار دهید و از نوشتن آدرس یا هر مورد دیگری روی بسته یا 
جعبه‌ی اصلی خودداری کنید. برچسب زدن یا نوشتن توضیحات، آدرس 
یا هر مورد دیگری روی کارتن یا جعبه‌ی اصلی کالا یا پاره و مخدوش 

کردن آن، امکان استفاده از ضمانت بازگشت را از بین می‌برد.
  پس از این که کارشناسان خدمات پس از فروش ایراد فنی، وجود 
مغایرت فنی یا فیزیکی یا آسیب‌دیدگی ظاهری را تایید کردند، 

هزینه‌های ارسالی به عهده‌ی دیجی‌کالا خواهد بود.
  واریز هزینه‌ی پست به حساب مشتری در صورتی امکان‌پذیر است 
که رسید پستی با مهر شرکت پست همراه کالا ارسال شود. بنابراین اگر 
ساکن شهری به غیر از تهران هستید، برای بازگرداندن کالا تنها از پست 

پیشتاز استفاده کنید.
  کارشناس‌های خدمات پس از فروش دیجی‌کالا ایرادهای اعلام‌شده 
توسط مشتری را بررسی و کنترل می‌کنند. در صورت انصراف از خرید، با 
تایید شدن ایراد یا مغایرت توسط کارشناسان دیجی‌کالا، هزینه‌ی ارسال 

و دریافت مجدد کالا به عهده‌ی مشتری خواهد بود.
  در صورت تایید ایراد اعلام‌شده توسط کارشناسان خدمات پس 
از فروش، می‌توانید کالای خود را با همان مدل یا محصول دیگری 

تعویض کنید.
  پس از پذیرش کالا کارشناسان خدمات پس از فروش به طور میانگین 

ظرف 48 ساعت کاری نتیجه‌ی تست را به مشتری اعلام می‌کنند.
  از هنگامی که وضعیت کالا در واحد خدمات پس از فروش مشخص 
شود، اگر نیاز به استرداد وجه باشد، حداکثر تا 48 ساعت کاری مبلغ به 

حساب مشتری واریز خواهد شد.
  لطفا برای اطلاعات بیشتر و دقیق‌تر صفحه‌ی »رویه‌ی هفت روز 
http://www.digikala. بازگرداندن کالا چگونه است؟« را به آدرس

com/page/Return-policy  روی وب‌سایت مطالعه کنید.

دیجی‌کالا، پس از خرید نیز همراه و 
پاسخگوی شماست.
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فرم درخواست استفاده از خدمات پس از فروش دیجی‌کالا
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